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Στον «κουβά» πολλοί
για Επιστρεπτέα 5

και πρόγραμμα Τζιτζικώστα!
  Τα χρήματα και οι ενισχύσεις για τις επιχειρήσεις 
έρχονται, αλλά ποιος τις παίρνει; Τα παράπονα 
πολλών επαγγελματιών που έμειναν έξω από την 
Επιστρεπτέα Προκαταβολή 4, πολλαπλασιάστηκαν 
αφού «πήγαν πάλι κουβά» και στην Επιστρεπτέα 5. 
Πολλοί μιλούν για άδικα κριτήρια, αφού οι τζίροι 
των τελευταίων μηνών του έτους είναι πλασματικοί, 
λόγω των τιμολογίων που πρέπει να κοπούν για 
να κλείσει η χρονιά, ασχέτως αν εισπραχθούν τα 
ανάλογα ποσά. Ενδεικτικά μας ανέφεραν ότι ενώ σε 
ετήσια βάση η πτώση του τζίρου είναι στο 50%, λόγω 
της ιδιαιτερότητας των τελευταίων μηνών του έτους, 
έμειναν έξω από τις Επιστρεπτέες 4 και 5. Κερασάκι 
στην τούρτα και η ανακοίνωση αποτελεσμάτων του 
προγράμματος ενίσχυσης μικρών και μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων της Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας, που 
φαίνονται «πακέτα» να πηγαίνουν δυστυχώς σε 
ολίγους…
Επομένως καλά εξαγγέλλετε μέτρα στήριξης, ορθώς 
ρίχνετε χρήματα για ενίσχυση των επιχειρήσεων…
μόνο να προσέχατε λίγο περισσότερο στη μοιρασιά! 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Για το ασανσέρ
της Εληάς

Επανήλθε  στο δημοτικό συμβούλιο της
Δευτέρας το θέμα με το ασανσέρ τηςΕληάς
και τις κυλιόμενες σκάλες από τον δημοτικό
σύμβουλοτονΓ.Γουλτίδηοοποίοςρώτησετι
γίνεταιμετηλειτουργίακαιτηχρήσητου,αλλά
και με ταπροβλήματαπουπαρουσιάζει κατά
καιρούς,κυρίωςτοχειμώναπουείναιχαμηλές
οιθερμοκρασίες.

Νομίζουμε ότι όσεςφορές κι αν επισημά-
νουμεταπροβλήματα,αυτάδενθαλυθούναν
δεν«λυθεί»ολόγοςτονοποίοθαεξυπηρετού-
σετοασανσέρκαιοικυλιόμενεςσκάλες,που
κοντεύουμενατονξεχάσουμε…

Προβληματισμός για άνοιγμα σχολείων
μετά την χθεσινή αύξηση των κρουσμάτων

Χαλαρώσαμε λίγο και νάσου η αύ-
ξηση των κρουσμάτων, πάνωαπό 800
μετάαπόαρκετέςμέρες,σεόλητηχώρα,
ωςπρώτααποτελέσματααπό το άνοιγ-
μα των καταστημάτων. Βέβαια ο κακός
χαμός έγινεσε εμπορικούςδρόμους της
Αθήνας κυρίως και της Θεσσαλονίκης
με τιςουρέςέξωαπόμεγάλαπολυκατα-
στήματα,ωστόσο τονσυνωστισμόαυτό
τον χρεώνεται όλη η χώρα και όλες οι
Αγορές.

Οαυξημένοςαριθμόςθορύβησετους
λοιμωξιολόγους οι οποίοι κάνουν δεύτε-
ρεςσκέψειςακόμακαιγιατοάνοιγματων
σχολείωντηνΔευτέρα1Φεβρουαρίου.

Προςτούτοσήμεραθαγίνειμιαέκτακτησύσκεψητωνγιατρώνγιατασχολεία.
Απότηνπλευράτηςηκυβέρνησηφαίνεταιπωςδενθέλεισεκαμίαπερίπτωσηναπάρειπίσωτιςανακοινώσειςγια

άνοιγματωνγυμνασίωνκαιτωνλυκείωνκαιέτσιθακληθείναπάρειμιαπολύδύσκοληαπόφαση,εφόσονοιλοιμωξιο-
λόγοιτηςχώραςμαςεισηγηθούνκάτιτέτοιο.

Αναμένουμετοαπόγευματιςανακοινώσεις.

ΑπότηνΠαρασκευήπληρώνεταιτοδώρο
Χριστουγέννωνκαιτοεπίδομα534€

Το υπουργείοΕργασίας ανακοίνωσε
ότι την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου θα
καταβληθεί τοΔώροΧριστουγέννων και
απότηνΠέμπτη4Φεβρουαρίουοιανα-
στολέςτουΙανουαρίου.

Συγκεκριμέναθακαταβληθείτοτελευ-
ταίο τμήμα τουΔώρου Χριστουγέννων
σε 645.054 εργαζόμενους,που τέθηκαν
σε αναστολήσύμβασης τονπερασμένο
Δεκέμβριο. Πρόκειται για την αναλογία
της αναστολής από 1η έως 31Δεκεμ-
βρίου.Όσοιήτανσεαναστολήεργασίας
ολόκληροτονΔεκέμβριοθαλάβουνέως
τηνΠαρασκευή 73 ευρώ.Οι υπόλοιποι
θα λάβουν αναλογία, σύμφωνα με τις
ημέρεςτηςαναστολήςτους.

Επίσης από τηνΠέμπτη 04/02/2021
θακαταβληθούνοιαποζημιώσειςειδικού
σκοπούλόγωαναστολώντωνσυμβάσε-
ωνεργασίαςεργαζομένωνμηνόςΙανουαρίου2021,δηλαδήτα534ευρώ.

Ταποσάθαπιστωθούναπευθείαςστοντραπεζικόλογαριασμό(ΙΒΑΝ)τουκάθεμισθωτού.

«Άσπρισαν»απόχθεςκαιπάλιταορεινάτηςΗμαθίας

ΤαξημερώματατηςΤετάρτηςξεκίνησεχιονόπτωσηστα
ορεινάτηςΗμαθίας,επαναφέρονταςτολευκότοπίο,χωρίς
όμωςναδημιουργηθούνπροβλήματα,αφούηχιονόπτωση
ήτανασθενής.Τομηχάνημα τουΔήμουΒέροιας καθάρισε
τους δρόμους μέσα στο Σέλι και έριξε αλάτι(φωτο), ενώ
παράλληλα τοαποχιονιστικό τηςΠεριφέρειας ξαναπέρασε
ρίχνονταςαλάτιστονεπαρχιακόδρόμο.Παράτηνασθενή
χιονόπτωσητοκρύοείναιτσουχτερόμετοθερμόμετρονα
δείχνει χθες τοαπόγευμα τους -9!Τις ίδιεςπερίπουώρες
ξεκίνησεηχιονόπτωσηκαισταορεινάχωριάτωνΠιερίων
τουΔ.Βέροιας(φωτο) και μάλισταμέσασε λίγεςώρες τα
πάντακαλύφθηκαναπότοχιόνι,ωστόσοσύμφωναμεπλη-
ροφορίες οι δρόμοιπαρέμειναν καθαροί, χωρίς ιδιαίτερα
προβλήματα.
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Έστειλε ο ΕΛ.Γ.Α. 
 τις εκτιμήσεις των ζημιών 

για την κοινότητα Μακροχωρίου
Ανακοινώνεται ότι το υποκατάστημα ΕΛΓΑ ΒΕΡΟΙΑΣ, απέστειλε  τον πίνακα με τα πορίσμα-

τα εκτίμησης των ζημιών της κοινότητας ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ για τα κάτωθι ζημιογόνα αίτια:
ΠΑΓΕΤΟΣ της 17/3/2020 και ΧΑΛΑΖΙ της 29/4/20 και 31/5/20. 
Τα πορίσματα είναι στην διάθεση των παραγωγών για 10 ημερολογιακές μέρες και το χρονι-

κό διάστημα για υποβολή ενστάσεων είναι μέχρι την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5/2/2021.
Οι παραγωγοί λόγω των μέτρων για τον περιορισμό της διασπορά του covid 19, μπορούν 

να υποβάλουν ένσταση, με ραντεβού και κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησής στα τηλέφωνα των 
ανταποκριτών 2331351926, 2331350528 και 2331351903 στην Κοινότητα Μακροχωρίου την 
Πέμπτη 28/1 και Παρασκευή 29/1 και 5/2/20 (από 10:30 έως 12:15) 

Υπενθυμίζουμε ότι απαραίτητη είναι η χρήση μάσκας για την είσοδο στο Κοινοτικό Κατάστη-
μα Μακροχωρίου Δημόσιες.

Κατάστημα που είχε μετατραπεί σε παράνομο «μίνι καζίνο» 
εντοπίστηκε χθες Τετάρτη 27 Ιανουαρίου 2021 τα ξημερώματα 
σε απομακρυσμένη περιοχή στην Ημαθία, μετά από κατάλλη-
λη αξιοποίηση πληροφοριών και συντονισμένες ενέργειες των 
αστυνομικών του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας και της Ομά-
δας Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας.

Σύμφωνα με το επίσημο δελτίο της Αστυνομίας, συνελή-
φθησαν συνολικά 24 άτομα σε βάρος των οποίων σχηματί-
σθηκε δικογραφία για παράβαση της νομοθεσίας περί παιγνί-
ων και μέτρων για την πρόληψη ασθενειών.

Ειδικότερα, μετά από αιφνιδιαστικό έλεγχο των αστυνομι-
κών στο κατάστημα, διαπιστώθηκε ο χώρος να έχει διαμορφω-
θεί κατάλληλα με ειδικά τραπέζια για τη διενέργεια παράνομων 
τυχερών παιγνίων και ο προσωρινά υπεύθυνος του καταστή-
ματος να επιτρέπει σε συνολικά 23 άτομα τη συμμετοχή στα 
παράνομα τυχερά παίγνια.

Στον χώρο του καταστήματος υπήρχε εγκατεστημένο κλει-
στό κύκλωμα καταγραφής εικόνας, αποτελούμενο από οθόνη 
υπολογιστή, καταγραφικό κύκλωμα και 4 κάμερες, τα οποία και κατα-
σχέθηκαν.

Σε έρευνες που έγιναν στην κατοχή των συλληφθέντων, αλλά και 
σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους του καταστήματος, βρέθηκαν 
και κατασχέθηκαν:

· το χρηματικό ποσό των 13.875 ευρώ,
· 509 μάρκες πονταρίσματος,
· 45 τράπουλες, 847 τραπουλόχαρτα και 30 ζάρια,
· μία ηλεκτρονική συσκευή μαγνητισμού ζαριών και
· τετράδιο και ιδιόχειρες σημειώσεις με ονόματα και πονταρίσματα.

Σε έρευνα που πραγματοποιήθηκε στο αυτοκίνητο ιδιοκτησίας του 
προσωρινά υπεύθυνου του καταστήματος βρέθηκε και κατασχέθηκε 
ένα πιστόλι με γεμιστήρα και 12 φυσίγγια των 9 χιλιοστών.

Στην κατοχή μίας εκ των συλληφθέντων βρέθηκαν και κατασχέθη-
καν 8 ναρκωτικά δισκία, για τα οποία δεν έφερε την απαιτούμενη ια-
τρική συνταγή. Επίσης σε εξωτερικό χώρο του καταστήματος βρέθηκε 
και κατασχέθηκε μία συσκευασία με ποσότητα κοκαΐνης βάρους 1,4 
γραμμαρίων.

Κατά τη διάρκεια του ελέγχου δύο από τους συλληφθέντες (μία 
γυναίκα και ένας άνδρας) προσπάθησαν να διαφύγουν τη σύλληψη 
με αποτέλεσμα να τραυματιστούν και να διακομιστούν με ασθενοφόρα 
του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας.

Στη δικογραφία που σχηματίσθηκε περιλαμβάνεται και ο ιδιοκτήτης 
του καταστήματος, ο οποίος απουσίαζε την ώρα του ελέγχου και ανα-
ζητείται να συλληφθεί εντός των ορίων του αυτοφώρου.

Και πρόστιμα για καταπάτηση 
μέτρων κατά του κορωνοϊού

Επιβλήθηκε και διοικητικό πρόστιμο των 3.000 ευρώ σε βάρος  του 
προσωρινά υπεύθυνου του καταστήματος και στους υπόλοιπους 23 
συλληφθέντες επιβλήθηκαν διοικητικά πρόστιμα των 300 ευρώ για πα-
ραβίαση των μέτρων για τον περιορισμό της διάδοσης του κορωνοϊού.

Οι συλληφθέντες θα οδηγηθούν στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Βέροιας.

Νέα έκτακτη 
χρηματοδότηση των 

Δήμων για τον κορωνοιό

Νέο πακέτο έκτακτης χρηματοδότησης των δήμων για την αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών λόγω της πανδη-
μίας , δρομολογεί η κυβέρνηση .

Την αποκάλυψη έκανε ο ίδιος , ο αναπληρωτής υπουργός Εσωτερικών αρμόδιος για την Αυτοδιοίκηση , 
Στέλιος Πέτσας , στην προ ημερών συνεδρίαση του ΔΣ της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ), όπου 
συμμετείχε και ο ίδιος μαζί με την υπόλοιπη πολιτική ηγεσία του υπουργείου .

Ήδη , πρόσθεσε , έχουν ξεκινήσει οι σχετικές συζητήσεις μεταξύ του υπουργείου του και των Οικονομικών
Ο κ. Πέτσας , παραδέχθηκε ότι αρκετοί δήμοι «έχουν υποστεί οικονομική καθίζηση» και γι αυτό το λόγο , η 

νέα πολιτική ηγεσία του υπουργείου , είπε , δρομολογεί έναν νέο κύκλο έκτακτης οικονομικής χρηματοδότησης. 
Υπενθυμίζοντας ότι το 2020 υπήρξαν « 3 φάσεις στήριξης».

Οι απαραίτητοι πόροι της νέας χρηματοδότησης για το 2021 , ανάφερε , θα αναζητηθούν από το Αποθεματι-
κό , του οποίου « θα κάνουμε χρήση» , είπε .

Σύμφωνα με τον κ. Πέτσα, τη σχετική κυβερνητική απόφαση για την « στήριξη όπως προσδοκώ» που είπε, « 
θα είμαι σε θέση, μέσα στο Φεβρουάριο να σας πω συγκεκριμένα», σημείωσε .

Τέλος , άφησε ανοικτό με ποιο τρόπο θα γίνει η κατανομή της έκτακτης χρηματοδότησης , επισημαίνοντας τις 
« παραλλαγές» που επελέγησαν το 2020.

Διαβεβαίωσε ωστόσο ότι επ΄ αυτού θα υπάρξει σχετική διαβούλευση με την ΚΕΔΕ , πριν καθορισθούν τα 
κριτήρια χρηματοδότησης για τους δήμους.

Μήνυμα Δημάρχου Βέροιας 
για τη Διεθνή Ημέρα 

Μνήμης του Ολοκαυτώματος 
των Εβραίων

Με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Μνήμης για τα θύματα του Ολοκαυτώ-
ματος ο Δήμαρχος Βέροιας, Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης, αποστέλλει το 
παρακάτω μήνυμα:

«Η 27η Ιανουαρίου έχει ανακηρυχτεί από τη Γενική Συνέλευση του 
ΟΗΕ ως Διεθνής Ημέρα Μνήμης για τα θύματα του Ολοκαυτώματος 
από το ναζιστικό καθεστώς κατά τη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πο-
λέμου. Είναι ευρέως γνωστό ότι κατά το ολοκαύτωμα εξοντώθηκαν 
περίπου 6 εκατομμύρια Εβραίοι σε όλη την Ευρώπη, εκ των οποίων 
460 συντοπίτες μας, γεγονός που ουσιαστικά οδήγησε με τον πιο βίαιο 
τρόπο στον τερματισμό της μακραίωνης παρουσίας των Εβραίων στην 
πόλη μας η οποία χρονολογούνταν πίσω στον 1ο αιώνα μ.Χ. και την 

εποχή του Απόστολου Παύλου. 
Αν θέλουμε να αποφύγουμε την επανάληψη της ιστορίας, οφείλουμε να γνωρίζουμε και να θυμό-

μαστε. Οφείλουμε να μη ξεχάσουμε, να ενημερώσουμε και να εκπαιδεύουμε τις νεότερες γενιές για 
την οργανωμένη θηριωδία που έζησε η χώρα μας και όλη η Ευρώπη προκειμένου να διασφαλίσουμε 
ότι παρόμοια τραγωδία δε θα ζήσουμε ποτέ ξανά στο μέλλον».  

Από την Ασφάλεια Βέροιας

Εντοπίστηκε παράνομο «μίνι καζίνο» σε μαγαζί 
στο ορεινό Κωστοχώρι της Βέροιας

-Συνελήφθησαν 24 άτομα και κατασχέθηκαν περισσότερα από 13.000 ευρώ, μάρκες, τράπουλες, ζάρια, 
ένα πιστόλι με 12 φυσίγγια και κάμερες κλειστού κυκλώματος
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Επιδοτούμενο πρόγραμμα Voucher  
Άνεργων Ηλικίας 30 έως 49 ετών σε τεχνικές 

δεξιότητες κλάδων αιχμής
Αντικείμενο
Το πρόγραμμα αφορά 10.000 άνεργους εγγεγραμμένους στον ΟΑΕΔ, ηλικίας 30-49 ετών. 

Θα παρασχεθούν υπηρεσίες επαγγελματικής συμβουλευτικής, συνεχιζόμενης επαγγελματικής 
κατάρτισης, πιστοποίησης και απόκτησης εργασιακής εμπειρίας σε συγκεκριμένους κλάδους.

Δικαίωμα Συμμετοχής έχουν οι άνεργοι που :
• Είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ
• Που έχουν γεννηθεί από 01/10/1971 έως 31/12/1990.
• Να είναι τουλάχιστον απόφοιτοι υποχρεωτικής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης
• Να μην έχουν παρακολουθήσει επιδοτούμενο πρόγραμμα από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο (ΕΚΤ) τη τελευταία διετία 2019-2020.
Υλοποίηση
Το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα υλοποιηθεί με το σύστημα επιταγής κατάρτισης 

(trainingvoucher) και περιλαμβάνει τις παρακάτω δράσεις:
• Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής συμβουλευτικής σε 4 φάσεις (προ της έναρξης του 

προγράμματος κατάρτισης, μετά τη λήξη της θεωρητικού μέρους κατάρτισης, κατά τη διάρκεια 
της πρακτικής άσκησης και μετά τη λήξη της).

• Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής κατάρτισης διάρκειας 200 ωρών.
• Πιστοποίηση των γνώσεων και των δεξιοτήτων που θα αποκτηθούν στο πλαίσιο του προ-

γράμματος κατάρτισης.
• Απόκτηση εργασιακής εμπειρίας σε επιχειρήσεις συνολικής διάρκειας 380 ωρών.
Αντικείμενα κατάρτισης
Οι συμμετέχοντες θα μπορούν να επιλέξουν ένα από τα παρακάτω προγράμματα κατάρτι-

σης στους αντίστοιχους κλάδους:
Α. Mεταποίησης/βιομηχανίας, κατασκευών,
a) Τεχνικός-συντηρητής αυτοματισμού και αυτόματου ελέγχου
b) Εργασίες Μόνωσης
c) Οικοδομικές Εργασίες-Εργασίες Κατασκευαστικού κλάδου
Β. Eπιχειρήσεων κοινωνικής φροντίδας
a) Στέλεχος Κοινωνικής Φροντίδας (Διαχείριση πόνου-ψυχολογική στήριξη-δεξιότητες φρο-

ντίδας τρίτης ηλικίας)
b) Επαγγελματίας Καθαριστής
c) Λινοθηκάριος
d) Οροφοκόμος
Γ. Tουρισμού-επισιτισμού
a) Σερβιτόρος
b) Υπάλληλος Υποδοχής/Εξυπηρέτηση πελατών ξενοδοχείου
c) Υπάλληλος τουριστικού γραφείου
d) Οριζόντιες Ξενόγλωσσες Ικανότητες στο χώρο της εργασίας
Κριτήρια Μοριοδότησης
Η κατάρτιση του πίνακα των ωφελουμένων θα γίνει μέσω μοριοδότησης σύμφωνα με τα 

παρακάτω κριτήρια:
1. Διάρκεια συνεχόμενης ανεργίας (μοριοδοτούνται οι μήνες ανεργίας, ένα μόριο ανά μήνα 

μέχρι 50 μήνες)
2. Ατομικό/ Οικογενειακό εισόδημα (φορολογικό έτος 2019)
3. Προγενέστερη εμπειρία από συμμετοχή σε προγράμματα κοινωφελούς εργασίας
Εκπαιδευτικό Επίδομα:
Το επίδομα που θα λάβετε με την παρακολούθηση του προγράμματος ανέρχεται στα 

2.520€ .
Το ποσό αυτό περιλαμβάνει το επίδομα θεωρητικής κατάρτισης το οποίο ανέρχεται σε: 

1.000,00 Ευρώ (200 ώρες*5,00 ευρώ/ώρα) και το επίδομα πρακτικής άσκησης το οποίο ανέρ-
χεται σε: 1.520,00 Ευρώ (380 ώρες*4,00ευρώ/ώρα)

Αίτηση Συμμετοχής
Επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο 6978897897 ή στο email: info@dictiosi.gr για πε-

ρισσότερες πληροφορίες ή εναλλακτικά επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση http://
www.dictiosi.gr/index.php/news/item/174-voucher30-49.html  Η ειδικά καταρτισμένη ομά-
δα μας βρίσκεται πάντα στη διάθεσή σας.

Πρόσκληση σε Γενική – Απολογιστική 
Συνέλευση του «Έρασμου»

Καλούνται σε Τακτική Γενική – Απολογιστική Συνέλευση τα μέλη 
του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης με το διακριτικό τίτλο «Έ-
ρασμος», την Δευτέρα 8 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 5.00μ.μ. στην 
αίθουσα του 1ου Ορόφου των γραφείων μας επί της οδού Μ. Αλε-
ξάνδρου 17 στη Βέροια.

Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Απολογισμός έτους 2020
2. Ειδικός Απολογισμός  2020

3. Διάφορες Προτάσεις
Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία στην παραπάνω οριζόμενη 

ημερομηνία, η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου του 
ιδίου έτους στον ίδιο χώρο και την ίδια ώρα με τα ίδια θέματα.

Η παρουσία σας θεωρείται απαραίτητη 
Με τιμή για το ΔΣ

Η Πρόεδρος
Γεωργία Φωστηροπούλου

Κέντρο Συμβουλευτικής 
Βέροιας: «Να σπάσει 

το φράγμα της σιωπής»
Κάθε μία γυναίκα αξίζει να ζει χωρίς φόβο, 

ντροπή και ενοχές νιώθοντας ότι φταίει η ίδια για 
αυτό που υφίσταται. Το μόνο που χρειάζεται εί-
ναι να μιλήσει για όλα αυτά που της συμβαίνουν 
και να ζητήσει βοήθεια. Στον αγώνα που δίνεται 
αυτό το διάστημα απέναντι στο φράγμα της 
σιωπής γύρω από το πρόβλημα της έμφυλης/
ενδοοικογενειακής βίας το Κέντρο Συμβουλευτι-
κής Γυναικών Δήμου Βέροιας υπενθυμίζει πως: 

«Δεν είσαι μόνη, δεν είσαι η μόνη. Έχεις τη δύναμη να πεις όχι». 
Με αφορμή την καταγγελία της χρυσής ολυμπιονίκη Σοφίας Μπεκατώρου για τη σεξου-

αλική κακοποίηση που υπέστη, το Κέντρο Συμβουλευτικής -ανήκοντας σ’ ένα πανελλήνιο 
δίκτυο Δομών της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των φύλων κατά της έμφυλης Βίας- είναι 
εδώ για να στηρίξει κάθε γυναίκα και να παροτρύνει κάθε θύμα γυναικείας κακοποίησης να 
βρει το κουράγιο να μιλήσει. Να γίνει η Σοφία ένα δυνατό μήνυμα προς όλες τις γυναίκες, 
γνωρίζοντας ότι δίπλα τους υπάρχουν φορείς και υπηρεσίες που μπορούν να τις στηρί-
ξουν.

Το 2020 το Κέντρο Συμβουλευτικής Γυναικών έχει συνδράμει σε 96 γυναίκες από τις 
οποίες οι 80 ζήτησαν ψυχοκοινωνική και νομική στήριξη για ενδοοικογενειακή βία. Οι 10 
από αυτές ζήτησαν ειδικότερα συμβουλευτική για εξακολουθητική/παρενοχλητική παρακο-
λούθηση (stalking) και σεξουαλική βία. Στις υπόλοιπες 16 η υπηρεσία παρείχε κοινωνική, 
ψυχολογική, νομική στή-
ριξη και εργασιακή συμ-
βουλευτική καθώς ανή-
καν σε ευάλωτες κοινω-
νικές ομάδες (άνεργες, 
μονογονείς, προσφύ-
γισσες, μετανάστριες, 
ΑμΕΑ κα.).

Για την ανάπτυξη του 
δικτύου κοινωνικών δο-
μών στον Δήμο Βέροιας 
ο Δήμαρχος Κωνσταντί-
νος Βοργιαζίδης, υπο-
γραμμίζει: 

«Με στόχο την ολο-
κληρωμένη υποστήριξη 
ευαίσθητων και ευάλω-
των κοινωνικών ομάδων το Κοινωνικό Παντοπωλείο και Φαρμακείο, το Κέντρο Κοινότη-
τας, το Πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι», το ΚΕΠ Υγείας και το Δημοτικό Ιατρείο εξασφα-
λίζουν την αμεσότητα αντιμετώπισης προβλημάτων και αιτημάτων. Η Κοινωνική Πολιτική 
των ΟΤΑ αποσκοπεί στην πρόληψη και την επίλυσή τους. Η σημασία του Κέντρου Συμ-
βουλευτικής Γυναικών του Δήμου Βέροιας αποκτά ιδιαίτερη δυναμική τόσο στην εποχή 
που διανύουμε όσο και διαχρονικά για τη διασφάλιση της κοινωνικής δικαιοσύνης και της 
κοινωνικής συνοχής, στη βελτίωση του επιπέδου και της ποιότητας ζωής».

Το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών Βέροιας λειτουργεί από το 2013 με ψυχολόγο, κοι-
νωνική λειτουργό και νομική σύμβουλο που έχουν βοηθήσει πάνω από 600 γυναίκες. Το 
έργο χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ και υλοποιείται μέσω του Δήμου Βέροιας. Ανήκει σε 
ένα πανελλαδικό δίκτυο 62 δομών εκ των οποίων οι 42 είναι συμβουλευτικά κέντρα και οι 
20 είναι ξενώνες φιλοξενίας γυναικών.



www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2021

Η Τράπεζα Πειραιώς, 
πιστή στις αξίες της για 
την προστασία του περι-
βάλλοντος και τη στήριξη 
της βιώσιμης ανάπτυξης, 
συμμετέχει στο νέο πρό-
γραμμα «Εξοικονομώ 
- Αυτονομώ» του Υπουρ-
γείου Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας παραμένοντας 
αρωγός  στην προσπά-
θεια των ελληνικών νοι-
κοκυριών για ενεργειακή 
αναβάθμιση και αυτονο-
μία των κατοικιών τους με 
ταυτόχρονη μείωση του 
κόστους τους. 

Στόχος του προγράμ-
ματος είναι η στήριξη των 
πολιτών για τη βελτίωση 
της ενεργειακής απόδο-
σης των κατοικιών τους, 
δεδομένου ότι τα νοικοκυριά αποτελούν έναν από 
τους πλέον σημαντικούς καταναλωτές ενέργειας στη 
χώρα, με το 55% των κατοικιών να είναι πολύ χαμηλής 
ενεργειακής απόδοσης, καθώς έχουν κατασκευαστεί 
πριν το 1980, και παράλληλα η τόνωση της εγχώριας 
οικονομίας. 

Το Πρόγραμμα συγχρηματοδοτείται από την Ευρω-
παϊκή Ένωση και από Εθνικούς πόρους και  Διαχειρι-
στής του έχει οριστεί η Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα 
Α.Ε. Ο συνολικός προϋπολογισμός του ανέρχεται σε 
€896,75 εκατ., ενώ σύμφωνα με το Εθνικό Σχέδιο για 
την Ενέργεια και το Κλίμα (ΕΣΕΚ) προβλέπεται η ανα-
καίνιση τουλάχιστον 60.000 κατοικιών κατά μέσο όρο 
το χρόνο για την επόμενη 10ετία. 

Μέσω του προγράμματος, οι ιδιοκτήτες των επιλέ-
ξιμων για αναβάθμιση κατοικιών επωφελούνται από 
επιχορήγηση έως 85% στο κόστος των παρεμβάσεων 
(σε λιγνιτικές περιοχές φτάνει το 95%), ενώ έχουν τη 
δυνατότητα κάλυψης του υπολοίπου κόστους  είτε με  
ίδια κεφάλαια είτε με τη λήψη δανείου με επιτόκιο  επι-
δοτούμενο σε ποσοστό 100%.

Οι αιτήσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα  πραγ-
ματοποιούνται αποκλειστικά μέσω της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας της επίσημης διαδικτυακής πύλης του 
προγράμματος https://exoikonomo2020.gov.gr. Οι 
αιτήσεις ένταξης υποβάλλονται ανά περιφέρεια για τις 
μονοκατοικίες και τα μεμονωμένα διαμερίσματα, ενώ 

οι αιτήσεις για πολυκατοικίες θα υποβάλλονται από τις 
3.2.2021 σε όλη την επικράτεια. 

Για τη στήριξη του νέου προγράμματος, η Τράπεζα 
Πειραιώς έχει σχεδιάσει και προσφέρει ένα ολοκλη-
ρωμένο πακέτο προϊόντων και υπηρεσιών σε όλους 
τους υφιστάμενους και νέους πελάτες της, το οποίο 
περιλαμβάνει τα εξής:

• Κάλυψη έως και 100% της ιδιωτικής συμμετοχής 
με την παροχή επιδοτούμενου στεγαστικού δανείου (η 
επιδότηση αφορά στο 100% του επιτοκίου και παρέχε-
ται από το Πρόγραμμα), χωρίς εμπράγματες εξασφα-
λίσεις και λοιπά έξοδα για τον Ωφελούμενο.

• Κάλυψη τυχόν πρόσθετων δαπανών που δεν 
εντάσσονται ή υπερβαίνουν τον επιλέξιμο προϋπο-
λογισμό, με τη χορήγηση Green καταναλωτικών  και 
επισκευαστικών δανείων με ευνοϊκούς όρους.

• Συνεχή και άμεση υποστήριξη, σχετικά με την πα-
ροχή διευκρινίσεων και επίλυση αποριών,  μέσω όλων 
των Καταστημάτων του Δικτύου της, της ιστοσελίδας 
www.piraeusbank.gr/exoikonomisi, αλλά και της 
υπηρεσίας Τηλεφωνικής Εξυπηρέτησης της Τράπεζας 
στο 210.3288000.

Η Τράπεζα Πειραιώς με ηγετική παρουσία στο «Ε-
ξοικονομώ Κατ΄Οίκον»,  επιδιώκει να συμμετάσχει  
και πάλι δυναμικά και ενεργά σε κάθε προσπάθεια 
που θα οδηγήσει σε μείωση του ενεργειακού αποτυ-
πώματος και θα συμβάλει ταυτόχρονα στη βελτίωση 
του επιπέδου διαβίωσης της κοινωνίας.

Η Τράπεζα Πειραιώς 
συμμετέχει 

στο πρόγραμμα 
«Εξοικονομώ - Αυτονομώ»Σειρά ζητημάτων που αφορούν 

την οικονομική αποζημίωση των ρο-
δακινοπαραγωγών και των καλλιερ-
γητών θερμοκηπιακών κηπευτικευ-
τικών, την ενίσχυση των  βαμβακο-
παραγωγών αλλά και υποβοήθηση 
της καλλιεργητικής διαδικασίας με την 
έγκαιρη πρόσκληση των μετακλητών 
εργατών γης έθεσε ο Αν. Γεν. Γραμ-
ματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής Η-
μαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης στον 
Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης Σπή-
λιο Λιβανό,  σε χθεσινή  τους συνά-
ντηση στο Υπουργείο. 

Αναφορικά με τις αποζημιώσεις 
των πληγέντων παραγωγών επιτρα-
πέζιων ροδακίνων, συμπύρηνων και 
νεκταρινιών από τις καταστροφικές 
βροχοπτώσεις του περασμένου Αυ-
γούστου ο κ. Τσαβδαρίδης τόνισε την 
ανάγκη ταχύτατης πίστωσής τους με 
τον Υπουργό να διαβεβαιώνει ότι ήδη 
προχωρούν οι διαδικασίες προκειμέ-
νου αυτές να δοθούν μέσω των ενι-
σχύσεων De minimis εντός Φεβρου-
αρίου, συμβάλλοντας έτσι καθοριστικά στην 
ενίσχυση του εισοδήματος των παραγωγών σε 
μία ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο.

Ο Βουλευτής Ημαθίας έθιξε εκ νέου, όπως 
είχε κάνει προ διμήνου με Ερώτησή του προς 
τον αρμόδιο Υπουργό και το ζήτημα της έκτα-
κτης και αναλογικής οικονομικής ενίσχυσης ανά 
στρέμμα των βαμβακοκαλλιεργητών εν μέσω 
πανδημίας, υπογραμμίζοντας ξανά ότι οι καλ-
λιεργητές βάμβακος της χώρας βρίσκονται σε 
ιδιαίτερη οικονομική στενότητα αφενός γιατί οι 
τιμές του προϊόντος εν μέσω πανδημίας είναι ε-
ξαιρετικά χαμηλές αφετέρου γιατί  οι αποδόσεις 
των χωραφιών το 2020 υπήρξαν κατά μέσο 
όρο 20% χαμηλότερες από την προηγούμενη 
χρονιά. 

Ο Υπουργός διαβεβαίωσε ότι το ζήτημα της 
ενίσχυσης εξετάζεται με ιδιαίτερη προσοχή και 
με απόλυτο σεβασμό στις ανάγκες των βαμβα-
κοπαραγωγών.

Αναφορικά με το ζήτημα της τεράστιας πτώ-
σης του τζίρου των παραγωγών θερμοκηπια-
κών κηπευτικών προϊόντων λόγω Covid – 19 
ο κ. Τσαβδαρίδης τόνισε ότι είναι ανάγκη το 
Υπουργείο να εξετάσει άμεσα την αποζημί-
ωση των παραγωγών περιορίζοντας έτσι τις 

επιπτώσεις της πανδημίας του κορωνοϊού στην 
εμπορική διάθεση των θερμοκηπιακών κηπευ-
τικών. Προς αυτή την κατεύθυνση ο κ. Λιβανός 
επισήμανε ότι οι διαδικασίες για τη σχετική 
αποζημίωση προχωρούν ταχύτατα καθώς η 
συμβολή των θερμοκηπιακών καλλιεργειών στη 
διασφάλιση της επισιτιστικής επάρκειας και της 
διατροφικής ασφάλειας της πατρίδας μας είναι 
κομβική.

Τέλος, ο κ. Τσαβδαρίδης τόνισε στον Υ-
πουργό Αγροτικής Ανάπτυξης την αναγκαιότη-
τα να επισπευσθούν οι διαδικασίες για έκδο-
ση σχετικής ΚΥΑ που θα «ανάβει το πράσινο  
φως» για την πρόσκληση στη χώρα μας με-
τακλητών εργατών γης με βάση συγκεκριμένα 
κριτήρια προκειμένου να μπορούν οι ενδια-
φερόμενοι παραγωγοί να προγραμματίσουν 
έγκαιρα τις ενέργειές τους προς αυτή την κα-
τεύθυνση. Κατέθεσε μάλιστα την πρόταση να 
δίνεται η δυνατότητα, πάλι βάσει συγκεκριμέ-
νων κριτηρίων, σε φιλοξενούμενους δομών 
προσφύγων της χώρας προκειμένου να έχουν 
και αυτοί τη δυνατότητα να απασχοληθούν ως 
εργάτες γης με τον κ. Λιβανό να σημειώνει πως 
θα εξετάσει και αυτό το ζήτημα με ιδιαίτερη 
προσοχή με τα αρμόδια στελέχη του Υπουργεί-
ου του αλλά και συναρμόδιων Υπουργείων. 

Χθες στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης
Φλέγοντα θέματα των αγροτών 
στην ατζέντα της συνάντησης 

Τσαβδαρίδη – Λιβανού
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 

χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Πέμπτη 28 Ι-

ανουαρίου 2021 στις 11.00 π.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω απα-
γόρευσης συναθροίσεων, από τον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Γεωργίου Κουλούρας ο 
Ιωάννης Λιακόπουλος σε ηλικία 91 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
AΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για την  οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου 
Βέροιας , οι τραπεζικοί λογαριασμοί ,που μπορείτε 
να βοηθήσετε είναι οι εξής :

-ALPHA  BANK  IBAN:  
GR78 0140 8290 8290 0200 1000 024  ,
-Τράπεζα Πειραιώς IBAN: 
GR60 0172 2430 0052 4301 6849 781 και 
-Εθνική Τράπεζα ΙΒΑΝ: 
GR7401103250000032548030355
 καθώς και του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΒΕΡΟΙΑΣ  ALPHA  BANK  ΙΒΑΝ: GR80 0140 8300 
8300 0200 1000 070.

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ: 
8:00π.μ. – 4.00 μ.μ., 

το ωράριο λειτουργίας 
των φαρμακείων Ημαθίας

 Ο Φαρμακευτικός 
Σύλλογος Ημαθίας ε-
νημερώνει ότι για την 
προστασία της δημό-
σιας υγείας και των 
μελών του, το ωράριο 
λειτουργίας των φαρ-
μακείων που ανήκουν 
σε όλες τις περιοχές 
της Ημαθίας μετασχη-
ματίστηκε σε συνεχές 
για όσο διάστημα θα 
διαρκέσει η απαγόρευ-
ση κυκλοφορίας. 

Το υποχρεωτικό ωράριο ορίζεται από Δευτέρα έως Παρασκευή 
από 08:00π.μ. έως 16:00 μ.μ.. Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
πολιτών θα αυξηθούν τα εφημερεύοντα φαρμακεία.

 Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων: 

Το Σάββατο 30 Ιανουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας επί τη εορτή των Τριών Ιεραρχών.

 Το Σάββατο 30 Ιανουαρίου στις 12 το μεσημέρι θα αναγνώσει την Εγκύ-
κλιο της Ιεράς Συνόδου με την ευκαιρία της εορτής των Τριών Ιεραρχών, μέ-
σα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

 Το Σάββατο 30 Ιανουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με την ευκαιρία της 
εορτής των Τριών Ιεραρχών, στο πλαίσιο της σειράς ομιλιών «Αγιολογία και 
ζωή», μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σε-
λίδα στο Facebook  και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 
90.2 FM.

 Την Κυριακή 31 Ιανουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στην πρώτη Θεία 
Λειτουργία (7:00 – 9:00) στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Κοιμήσεως της Θεο-
τόκου Αλεξανδρείας. 

 Την Τρίτη 2 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Μητροπολι-
τικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ναούσης επί τη εορτή της Υπαπα-
ντής του Κυρίου.

 Την Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με θέμα την Κλί-
μακα του Αγίου Ιωάννου του Σιναΐτου, μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

Η κίνηση του ΜητροπολίτηΜε διευρυμένο 
ωράριο το Κέντρο 

Υγείας Βέροιας

Σας ενημερώνουμε ότι το Κέντρο Υγείας Βέροιας (ε-
πί της οδού Μοράβα 2 ) λειτουργεί από 18/01/2021 σε 
διευρυμένο ωράριο, ήτοι κατά τις εργάσιμες μέρες από 
07:00 έως 21:00. Σκοπός μας η αρτιότερη παροχή υ-
πηρεσιών υγείας και η εξυπηρέτηση των αναγκών των 
πολιτών της περιοχής ευθύνης μας.

Τα τηλέφωνα επικοινωνίας του Κέντρου Υγείας εί-
ναι:

• 23310 24661
• 23310 22332
σε ώρες λειτουργίας του Κέντρου Υγείας.
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Φρόσω Καρασαρλίδου: 
«Μέτρα στήριξης των 

παραγωγών 
κηπευτικών, λόγω  

σοβαρών προβλημάτων 
στη διάθεση 

των προϊόντων»
-Ερώτηση στη Βουλή μαζί με άλλους 

42 βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ.
 Μέτρα στήριξης των παραγωγών 

κηπευτικών, εξαιτίας των σοβαρών 
προβλημάτων στη διάθεση των προϊ-
όντων, ζητούν με Ερώτηση που κατέ-
θεσαν προς τον υπουργό Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων 43 βουλευτές 
του ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία, 
μεταξύ των οποίων η βουλευτής Η-
μαθίας Φρόσω Καρασαρλίδου. Όπως 
τονίζεται στην Ερώτηση:

Οι επιπτώσεις της υγειονομικής και 
οικονομικής κρίσης έχουν φέρει σε ε-
ξαιρετικά δύσκολη θέση τους παρα-
γωγούς αγροτικών προϊόντων, καθώς 
αντιμετωπίζουν καθημερινά τεράστιες 
δυσκολίες στη διάθεση των παραγόμε-
νων προϊόντων τους. Από τις εξελίξεις, 

δεν θα μπορούσαν να μείνουν ανεπηρέαστοι και οι παραγωγοί κηπευτικών 
προϊόντων, καθώς είδαν την παραγωγή τους να μένει αδιάθετη. Η εγχώρια 
απορρόφηση των παραγόμενων προϊόντων είναι ελάχιστη, εξαιτίας των 
περιορισμών που έχουν επιβληθεί, με αποτέλεσμα οι παραγωγοί κηπευ-
τικών να έχουν υποστεί τεράστια ζημιά από τις επιπτώσεις της πανδημίας. 
Σε αυτή την πολύ δύσκολη κατάσταση, οι παραγωγοί βλέπουν τον κόπο 
και τον ιδρώτα τους να πηγαίνουν ουσιαστικά χαμένοι, το εισόδημά τους 
να συρρικνώνεται, ενώ ήδη έχουν επιβαρυνθεί με τις δαπάνες και τα κο-
στολόγια των καλλιεργειών, που είναι ιδιαίτερα υψηλά.

Εξιχνιάστηκαν πρόσφατες 
κλοπές κοσμημάτων από 

ηλικιωμένες γυναίκες 
Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας σχηματίσθηκε δικογραφία σε βάρος 

δύο ημεδαπών γυναικών και ενός ημεδαπού άνδρα, καθώς όπως προέ-
κυψε από την έρευνα, οι δύο γυναίκες χρησιμοποιώντας όχημα που τους 
παραχώρησε ο συνεργός τους, στις 26 Ιανουαρίου 2021,  το πρωί, σε 
περιοχή της Ημαθίας, αφαίρεσαν με την μέθοδο του εναγκαλισμού από η-
λικιωμένη ημεδαπή, μία χρυσή αλυσίδα με σταυρό που φορούσε στο λαιμό 
της. Επίσης διαπιστώθηκε, ότι τα παραπάνω άτομα ενεργώντας από κοι-
νού το απόγευμα της 21ης Ιανουαρίου, αφαίρεσαν με την ίδια μέθοδο, μία 
χρυσή αλυσίδα με σταυρό από την κατοχή άλλης ηλικιωμένης γυναίκας. Ο 
παραπάνω ημεδαπός άνδρας εντοπίσθηκε από τους αστυνομικούς χθες 
το μεσημέρι σε περιοχή της Ημαθίας και συνελήφθη.

Δικογραφία για κλοπή χρημάτων από κατάστημα
Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας σχηματίσθηκε δικογραφία σε βάρος 

ημεδαπού άνδρα, καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, ενεργώντας 
μαζί με συνεργούς του τα ξημερώματα της 19ης Οκτωβρίου 2016, παρα-
βίασαν κατάστημα σε περιοχή της Ημαθίας και αφαίρεσαν χρηματικό ποσό 
13.000 ευρώ.

Πρώτες εξαγωγές ελληνικού ακτινιδίου 
στη Νότια Κορέα, από την Ημαθία

Μια μέρα που θα μείνει στην ιστορία του ελληνικού ακτινιδί-
ου ήταν η 26η Ιανουαρίου 2021, καθώς πραγματοποιήθηκε η 
πρώτη εξαγωγή φορτίου με τελικό προορισμό την αγορά της 
Νοτίου Κορέας. 

Μετά από μια μακρά διαδικασία δημιουργίας τελωνεια-
κών και φυτοϋγειονομικών πρωτοκόλλων μεταξύ Ελλάδας και 
Ν.Κορέας σε εθνικό επίπεδο, που ξεκίνησε στα τέλη του 2019 
με επί τόπου επιθεωρήσεις Νοτιοκορεατών ελεγκτών και υπό 
τις αυξημένες απαιτήσεις ασφαλείας που έφερε η πανδημία 
COVID-19, μια νέα πολύ σημαντική αγορά άνοιξε για το ελλη-
νικό ακτινίδιο.

Πρέπει να τονιστεί το γεγονός ότι η εξαγωγή του πρώτου 
φορτίου αποκτά προστιθέμενη αξία, καθώς γίνεται στο πλαίσιο 
ευρωπαϊκής καμπάνιας για την προώθηση φρέσκων φρούτων 
που παράγονται στην Ελλάδα. Πιο συγκεκριμένα, το ευρωπα-

ϊκό πρόγραμμα «Ενέργειες Ενημέρωσης και Προώθησης φρέ-
σκων φρούτων σε τρίτες χώρες (Ν.Κορέα, Ιαπωνία, Βιετνάμ)» 
με διακριτικό τίτλο “Delicious Fruits” υλοποιείται από την Κοινο-
πραξία Συνεταιρισμών Ο.Π. Ημαθίας με εκτελεστικό οργανισμό 
τη NOVACERT ΕΠΕ.

Τη διαδικασία ελέγχου και φόρτωσης από τις εγκαταστάσεις 
του ΑΣΕΠΟΠ Νάουσας επέβλεψαν εκ μέρους του συνεταιρι-
σμού ο κ.Μπουγάς Βασίλης, τα στελέχη της ΔΑΟΚ Ημαθίας 
Κώστας Μπέης και Όλγα Τσεχελίδου, στελέχη από τα τμήματα 
προώθησης εξαγωγών και ποιοτικού ελέγχου της NOVACERT 
ΕΠΕ, ενώ εικόνα μέσω live streaming είχαν και οι Νοτιοκορεά-
τες ελεγκτές.

Πλέον, οι προοπτικές για τις ελληνικές εξαγωγές φρούτων 
αποκτούν νέα δυναμική που έρχεται ως αποτέλεσμα συντονι-
σμένης δουλειάς και αγαστής συνεργασίας του Υπουργείου Α-
γροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με τους παραγωγικούς-εξα-
γωγικούς φορείς και την καθοριστική συμβολή της NOVACERT 
που διαθέτει την τεχνογνωσία για την προώθηση των ελληνι-
κών προϊόντων στις αγορές του κόσμου. 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω τον Ορθοπεδικό κ. Νε-

κτάριο Τσιάμη του Γενικού Νοσοκομείου Νάουσας, την ομάδα του 
και το νοσηλευτικό προσωπικό για την επιτυχή επέμβαση και φρο-
ντίδα που πρόσφεραν στην θεία μου Πανάγιω Ξενοπούλου, λόγω 
της δύσκολης κατάστασής της αλλά και της μεγάλης ηλικίας της 
και τους ευχόμαστε να είναι καλά και να βοηθάνε τους αρρώστους.

Η ανιψιά
Δέσποινα Αντωνοπούλου

Συνεχίζεται 
η περισυλλογή 

εγκαταλελειμμένων 
οχημάτων από
 την Δημοτική 

Αστυνομία Βέροιας

Η Δημοτική Αστυνομία Βέροιας συνεχίζει την περισυλλογή 
εγκαταλελειμμένων οχημάτων, που βρίσκονται εντός των διοι-
κητικών ορίων του Δήμου, συμβάλλοντας στην αποτροπή της 
ρύπανσης του περιβάλλοντος και στην αποδέσμευση χώρων 
στάθμευσης, παράλληλα με τις λοιπές αρμοδιότητες που ασκεί.

Η διαδικασία περισυλλογής ενός εγκαταλελειμμένου οχή-
ματος γίνεται κατ’ εφαρμογή του Π.Δ. 116/2004(ΦΕΚ 81/Α’/6-
3-2004). Τα οχήματα που αποσύρονται παραδίδονται σε εγκε-
κριμένο σύστημα συλλογής Οχημάτων Τέλους Ζωής (Ο.Τ.Κ.Ζ) 
και οδηγούνται στην ανακύκλωση όπως ορίζει το ανωτέρω 
Προεδρικό Διάταγμα.

Στόχος αυτής της συνεχής προσπάθειας είναι τα οχήματα 
που αποτελούν  απόβλητα, λόγω της κατάστασης που βρί-
σκονται και δεν δύναται να ανταποκριθούν για τον σκοπό τον 
οποίο προορίζονται, να μην θέτουν σε κίνδυνο το περιβάλλον, 
την δημόσια υγεία, την δημόσια περιουσία και την ασφάλεια 
των κατοίκων. 
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CMYK

Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

ΗΕλληνικήΠοδο-
σφαιρικήΟμοσπονδία
εξέδωσε ανακοίνω-
ση και αναφέρει ότι
έχει ήδη καταθέσει
τον σχετικό προτει-
νόμενο σχεδιασμό
-που περιλαμβάνει
και το απαιτούμενο
πλήρες υγειονομικο
πρωτόκολλο- και με
αλλεπάλληλες πρω-
τοβουλίεςκαιδιαρκείς
επικοινωνίες προς
τουςΥπουργούς κ.κ.
Βορίδη και Κικίλια,
τονΥφυπουργόΠολι-
τισμού&Αθλητισμού
κ.Αυγενάκη και τον
ΓενικόΓραμματέατου
Υπ.Υγείας κ. Πρεζε-
ράκο, έχει ενθαρρύνει
επανειλημμένα την
επιτροπή των επιστη-
μόνων,ώστεναπρο-
χωρήσειστηνέγκριση
του πρωτοκόλλου (ή
και τη βελτίωσή του
εφόσοναυτόκρίνεταιαπαραίτητο)καικατάσυνέπεια
στην αποδοχή του αιτήματος έναρξης τωνπροπο-
νήσεων των ομάδων της Football league, της Γ΄
Εθνικής κατηγορίας και τηςΑ΄Εθνικής κατηγορίας
γυναικών.

ΌπωςαναφέρειηΕΠΟ,δεκάδεςεπαγγελματικές
και ερασιτεχνικές ομάδες, εκατοντάδες εργαζόμενοι
στο χώρο τουποδοσφαίρουμε τις οικογένειές τους
και χιλιάδεςποδοσφαιριστές καιποδοσφαιρίστριες
ζουν καθημερινά με την αγωνία και τηνπροσμονή
τηςεπιστροφήςστουςαγωνιστικούςχώρουςκαιτην
κανονικότητατηςκαθημερινήςτουςδραστηριότητας.

ΑναλυτικάηανακοίνωσητηςΕΠΟ:
«Δεκάδες επαγγελματικές και ερασιτεχνικέςομά-

δες, εκατοντάδες εργαζόμενοι στο χώρο τουποδο-
σφαίρουμε τις οικογένειές τους και χιλιάδεςποδο-
σφαιριστές και ποδοσφαιρίστριες ζουν καθημερινά
με την αγωνία και τηνπροσμονή της επιστροφής
στους αγωνιστικούς χώρους και την κανονικότητα
τηςκαθημερινήςτουςδραστηριότητας.

Ηαπόφασηγιαυτόβρίσκεταισταχέριατωναρ-
μοδίων επιστημόνωνπου έχουν επιφορτιστεί με τη

λήψηαποτελεσματικώνμέτρων για τηνπροάσπιση
τηςδημόσιαςυγείας.

Σε αυτό το ασφυκτικόπλαίσιο, η ΕλληνικήΠο-
δοσφαιρική Ομοσπονδία έχει ήδη καταθέσει τον
σχετικόπροτεινόμενοσχεδιασμό-πουπεριλαμβάνει
και το απαιτούμενοπλήρες υγειονομικοπρωτόκολ-
λο-καιμεαλλεπάλληλεςπρωτοβουλίεςκαιδιαρκείς
επικοινωνίεςπρος τουςΥπουργούς κ.κ.Βορίδη και
Κικίλια,τονΥφυπουργόΠολιτισμού&Αθλητισμούκ.
Αυγενάκη και τον Γενικό Γραμματέα τουΥπ.Υγείας
κ. Πρεζεράκο, έχει ενθαρρύνει επανειλημμένα την
επιτροπή των επιστημόνων,ώστε ναπροχωρήσει
στην έγκριση τουπρωτοκόλλου (ή και τη βελτίωσή
του εφόσοναυτό κρίνεται απαραίτητο) και κατάσυ-
νέπεια στην αποδοχή του αιτήματος έναρξης των
προπονήσεωντωνομάδωντηςFootballleague,της
Γ΄ΕθνικήςκατηγορίαςκαιτηςΑ΄Εθνικήςκατηγορίας
γυναικών.

Μεαπόλυτοσεβασμόστιςαπαιτήσειςδιαχείρισης
τηςυφιστάμενηςκατάστασης,ζητούμεαπόόλουςνα
αντιληφθούν ότι τα χρονικάπεριθώρια δυνατότητας
διεξαγωγήςτωνενλόγωπρωταθλημάτωνεξαντλού-
νται και η επιβίωση εκατοντάδων οικογενειών βρί-
σκεταιπλέονσεάμεσοκίνδυνο».

Ο Μιχάλης Μουρούτσος 
ανακοίνωσε μέσω 
των social media 

πως θα είναι υποψήφιος για 
την προεδρία της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Ταεκβοντό. Ο 
χρυσός πρωταθλητής στους 
Ολυμπιακούς του Σίδνεϊ στην 
κατηγορία των 58 κιλών, θα 
ηγηθεί της νέας προσπάθειας 
για αλλαγή σκυτάλης στην 
Ομοσπονδία.

Τοποστάρισματου:
«Η αθλητική μεταρρύθμιση είναι

γεγονός. Οι αλλαγές που συντελού-
νται στο χώρο του αθλητισμού δια-
μορφώνουνσυνθήκες αισιοδοξίας για
το μέλλον.Οι συνεχείς και αδιάκοπες
προσπάθειες της αθλητικής ηγεσίας,
τους τελευταίους18μήνεςέχουνδημι-
ουργήσειτιςαπαραίτητεςασφαλιστικές
δικλείδες για τις εκλογικές διαδικασίες
ανάδειξης των διοικήσεων των αθλη-
τικών ομοσπονδιών και επιπρόσθετα
έχουνσημάνειπροσκλητήριο για ανα-
νέωση.

Καθήκονμουναανταποκριθώ
Επιθυμία μου να καλέσω όλους ε-

σάς,που έχετεπροσφέρει και υπηρε-
τήσει από οποιοδήποτεπόστο, το άθλημα της
καρδιάςμας, νασυμπορευθούμεσεαυτήν την
νέαμεγάληπρόκληση.

Στόχοςμουναενώσωτιςδυνάμειςμουμαζί
σας, με διάθεση ανιδιοτελούςπροσφοράς, για
να υπηρετήσουμε τις διαχρονικές αρχές του
Taekwondo,μεμοναδικόγνώμοναένακαλύτερο
αύριογιαόλους.

Ύψιστοκαθήκον,μεγάλητιμή
Σέβομαι και τιμώ, όπως άλλωστε αρμόζει

στηνιεραρχίατουTaekwondo,τοΔΣτηςΕΛΟΤ,
παλιούς και νέους δασκάλους-προπονητές, τις
αθλήτριές μας, τουςαθλητέςμας καθώς και ό-
λουςτουςγονείςπουμαςεμπιστεύονταιταπαι-
διάτους.Μεαπόλυτησυναίσθησητηςμεγάλης
ευθύνηςπουαναλαμβάνω, θέλω ναμοιραστώ
μαζίσαςτηνεπιθυμίαμουναθέσωστηνκρίση
σας την υποψηφιότητα μου για τη θέση του
ΠροέδρουστιςεπερχόμενεςεκλογέςτηςΕλληνι-
κήςΟμοσπονδίαςΤαεκβοντό.

Με τιμή,
Μιχάλης Μουρούτσος»

ΗΕΠΟγιαFootballLeague
καιΓ’Εθνική

Υποψήφιος για την Ομοσπονδία
Ταεκβοντό ο Μιχάλης Μουρούτσος!

Αναβάλλεταιοαγώνας
τουΑ.Ο.ΦοίνικαΟΝΕΧ
μετονΑ.Ο.Π.Κηφισιάς

ΗΕ.Σ.Α.Π.ανακοινώνειπωςμετάαπόεπίσημηενημέρωσηπουείχε
απότοΤ.Α.Α.Α.Ο.Π.Κηφισιάςβρέθηκεθετικόςκαιτρίτοςαθλητήςτης
ομάδαςμετάαπό έλεγχοπουυποβλήθηκεσε τεστ covid-19και ενερ-
γοποιήθηκανοι σχετικές διατάξεις του υγειονομικούπρωτοκόλλου και
ενημερώθηκανεπίσημαοιαρμόδιεςαρχέςκαιηΓ.Γ.Α.

Επιπλέον η διοίκηση τουΑ.Ο.Π.Κηφισιάς ενεργοποίησε σχετικό
άρθρο τουπρωτοκόλλου, αιτήθηκε καιπήρεαναβολή τουαγώνα της
5ηςαγωνστικήςμετονΦοίνικαΟΝΕΧστηΣύροπουήτανπρογραμμα-
τισμένοςγιατηνΠέμπτη28Ιανουαρίου2021στηνΕρμούπολη.
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Την πρώτη 
του νίκη στο 
φετινό πρω-

τάθλημα της Volley 
League πανηγύρι-
σε ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ! Οι 
ερυθρόλευκοι της 
Βέροιας περασαν 
απο το Ηράκλειο 
της Κρήτης, επι-
κρατώντας στο 
πλαίσιο της εμβό-
λιμης 5ης αγωνι-
στικής του τοπικού 
Ο.Φ.Η. με σκορ 
2-3 (25-15, 17-25, 
19-25, 25-22, 
8-15).

Με αυτή την ιστορική νίκη, οΦΙΛΙΠΠΟΣ
έφτασε στους 2 βαθμούς ενώ η ομάδα της
ΚρήτηςπήρετονπρώτοτηςβαθμόστηVolley
League2020-21.

Κόντρασε κόπωση, ταλαιπωρία αλλά και
ταπροβλήματααπουσιώνοιπαίκτες τηςΒε-
ροιώτικης ομάδας, ξεπερνώντας τηνψυχρο-
λουσία τουα’ σετ, τα έδωσανόλαστησυνέ-
χειαγιατηνανατροπήκαιμεπρωταγωνιστές
τους Προύσαλη, Γάτση, ΓιώργοΤζιουμάκα
απέδρασαν από τοΛίντο με τουςπρώτους
τους«χρυσούς»βαθμούςστηVolleylLeague.

Το τέλος της αναμέτρησης της 5ης α-
γωνιστικής βρήκε την ομάδα του Σωκράτη
Τζιουμάκα, να δέχεται τα συγχαρητήρια του
προέδρουΔημήτρηΠιτούλια και του γενικού
αρχηγού,Λεωνίδα Ξανθόπουλου, οι οποίοι

στο τέλος της αναμέτρησης, πανηγύρισαν
ένα «κουβάρι» μαζί με την υπόλοιπη απο-
στολήτηνιστορικήνίκητηςομάδαςτους,ενώ
εορταστικό αντίστοιχα ήταν και το κλίμαστα
αποδυτήρια.

Επόμενος για την αποστολή τουΦΙΛΙΠ-
ΠΟΥ η Κηφισιά, όπου στόχος της ομάδας
του Σωκράτη Τζιουμάκα στην κυριακάτικη
αναμέτρηση (31/1, 17.00)στοΖηρίνειο, είναι
μίαακόμηνίκη!

Διαιτητές:Μυλωνάκης,Αγγελίδης,Παρα-
τηρητής:Κοκοτσάκης,Επόπτες:Κόκκας,Καν-
δηλιεράκης,Γραμματεία:Πακιουφάκη.

Διακύμανση:
1οσετ:8-5,16-10,21-12,25-15
2οσετ:4-8,11-16,13-21,17-25
3οσετ:8-4,14-16,18-21,19-25

4οσετ: 8-5, 16-15,
21-19,25-22

5ο σετ: 2-5, 6-10,
7-12,8-15

*Οι  πόντο ι  του
Ο.Φ.Η.προήλθαναπό
6 άσσους, 54 επιθέ-
σεις, 9 μπλοκ και 25
λάθη αντιπάλων και
τουΦίλιππουΒέροιας
προήλθαν από 7 άσ-
σους,54επιθέσεις,14
μπλοκ και 27 λάθη α-
ντιπάλων.

Τασετ: 2-3 (25-15,
17-25, 19-25, 25-22,
08-15)σε106’

Ο.Φ.Η. (ΆκηςΦλα-
ούνας): Ντράγκο 4
(1/8 επ., 1 άσσος,
2 μπλοκ), Χαντ 13
(12/26 επ., 1 μπλοκ,
54% υπ. - 11% ά-
ριστες),  Μαρκς 26

(23/48επ.,2άσσοι,1μπλοκ),Ρουμελιωτάκης
14 (10/20 επ., 2 άσσοι, 2 μπλοκ, 67%υπ. -
29%άριστες),Γαλιώτος6 (4/4 επ.,1άσσος,
1 μπλοκ), Καρατζάς 5 (3/7 επ., 2 μπλοκ) /
Βελούδης(λ,56%υπ.-26%άριστες),Μονιά-
κης,Χαραλαμπίδης,Τάλερ,Φραγκιαδάκης 1
(1/1επ.),Μανωλάκης.

Α.Π.Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (Σωκρά-
της Τζιουμάκας): Μπίσετ 19 (16/27 επ., 3
μπλοκ, 46%υπ. - 11%άριστες),Προύσαλης
2(2μπλοκ),Γάτσης16(10/14επ.,1άσσος,
5μπλοκ),Τζιουμάκας20(15/34επ.,3άσσοι,
2μπλοκ),Στουντζίνσκι13(11/26επ.,2άσσοι,
83%υπ.-42%άριστες),Φερέλ5(2/5επ.,1
άσσος, 2 μπλοκ) /Μπουράκης (λ, 83%υπ.
- 25%άριστες),Μπουτόπουλος, Γραμμενού-
δης,Μιχελάκης,Βερβεσιώτης.

VolleyballLeagueΟΦΗ-ΦίλιπποςΒέροιας2-3
Τεράστιο «διπλό» στο Ηράκλειο

Λεβαδειακός–Ξάνθη1-1
ΣΚΟΡΕΡ:45+2′Τζιώραςσουτ–55′Θυ-

μιάνηςσουτ
Λεβαδειακός (Αντωνίου): Γκέκας,Βήχος,

Νίκας,Συμελίδης(89′Μαρίνος),Μεχία,Νίλι,
Καραχάλιος,Μύγας,Λιάγκας,ΕνΝομό (67′
Πολέτο),Τζιώρας(75′Γαϊτανίδης).

Ξάνθη (Πόποβιτς):Μπέντο,Τσαμούρης,
Θ.Παπάζογλου,Τάτος,Στάθης,Δημούτσος,
Βέμπερ, Σιατραβάνης (76′ Βόλτερς), Γιούρ-
μαν,Θυμιάνης(86′Τ.Παπάζογλου),Έμπερτ
(90+3′Καπνίδης).

Διαιτητής:Σκουλάς(Θεσσαλίας)

Παναχαϊκή–ΚαραϊσκάκηςΆρτας2-2
ΣΚΟΡΕΡ:45′Γιούσηςκεφ,83′Κουσκου-

νάςκεφ.–10′,68′Μαραθωνίτηςσουτ
Παναχαϊκή (Παπαδόπουλος): Σούλης,

Πατάπης,Μαρκοπουλιώτης,Πάνος (55′Α-
ποστολόπουλος), Σταμόπουλος,Αργυρό-
πουλος (44′ λ.τΑνάκογλου),Μουστακόπου-
λος (74′Τσερούτι),Μπάτροβιτς,Μασούρας
(55′Κουσκουνάς),Γιούσης,Αραβίδης.

ΑΕ Καραϊσκάκης (Αργυρίου): Μπουρ-
γάνης,Παπανίκου,Τάμπας (10′ λ.τΚόκας),
Γιαννιώτης, Φαν Ίπερεν, Ρουμπανγκούκα
(70′Δερμιτζάκης),Λόβριτς, Νταλακούρας
(46′ Κορέλας),Δεινόπαπας (53′ Γαλεάδης),
Μαραθωνίτης(70′Τσούτσης),Δούμτσιος.

Διαιτητής:Τσουκαλάς(Αθήνας

Χανιά–Εργοτέλης0-1
ΣΚΟΡΕΡ:55′Μανουσάκηςσουτ
ΠΑΕΧανιά (Βοσνιάδης):Κουτζαβασίλης,

Ανδρέου, Γρομητσάρης, Ρέντζας (46′Ανα-
στασόπουλος),Σωτηράκος,Μπραμπίγια(67′
Τριανταφυλλάκος),Κάρλος,Παναγιωτούδης
(78′Σουντουρά),Βρεττός(67′Δημητριάδης),
Διαμαντόπουλος,Μακένα(78′Γιάκος).

Εργοτέλης (Ταουσιάνης): Κατσιμήτρος,
Κατσούρρι,Ποζατζίδης (83′ λ.τΣερβιλάκης),
Μπάτζιος,Μαζουλουξής,Πέϊος,Τσέλιος (84′
Μπουρσέλης),Μπουτσάκης,Μανουσάκης,
Κούατενγκ (33′ λ.τ Κωστανάσιος), Κόνραντ

(69′Κοκκίνης).
Διαιτητής:Καδδάς(Αχαΐας)

ΟΦΙ–ΑπόλλωνΛάρισας0-0
Στο65′οΓκίνηεκτέλεσεπέναλτιτοοποίο

απέκρουσεστηδεξιάτουγωνίαοΑστράς!
ΟΦ Ιεράπετρας (Παπαματθαιάκης): Πα-

παδόπουλος,Καψάλης(75′Πριόνας),Αρνα-
ούτογλου,Καπίας,Φουάσης(55′Μπαράτα),
Σμίλτος, Βογιατζής,Λεμονής, Κούστα (66′
ΝτάλαΚόστα),Γκίνη,Ζήσης.

ΑπόλλωνΛάρισας (Μάγγος):Αστράς,
Μόρας,Μπούσης,Σκούπρας,Νύκταρης(60′
Μπάλλας),Καρρίκι,Τασιουλής (60′Μπαλο-
γιάννης),Αθασιάδης, Τζοβάρας (81′ Γκου-
ντρουμπής),Λίταινας (70′Μπαστιάνος),Χα-
τζής.

Διαιτητής:Βλάχος(Αν.Αττικής)

Διαγόρας–Ιωνικός1-1
ΣΚΟΡΕΡ:41′Λινάρδοςσουτ–90+4′Κά-

στροκεφ.

Διαγόρας (Θεοδοσιάδης): Τσέλιος, Κο-
ντοχρήστος (85′Δημήτρουλας),Ρουγκάλας,
Σελινιωτάκης, Σανδραβέλης, Μασούρας,
Ντοριβάλ(67′Αυγενικού),Λινάρδος(60′Μα-
νωλάκης),Γεωργίου(60′Αθανασίου),Αλάεθ,
Μπαστακός(85′Σμυρλής).

Ιωνικός (Σπανός):Αναγνωστόπουλος,
Μουστάκης (83′ Κουϊρουκίδης), Κύργιας,
Φουρλάνος,Αμπούντ-Ομάρ (46′ Σινγκ),Τιε-
ντσέ(77′Κόρμπος),Γκοτσούλιας(77′Μάνα-
λης),Ρόλε,Πλατέλλας,Μπρίτο(46′Ματσού-
κας),Κάστρο.

Διαιτητής:Τζοβάρας(Φθιώτιδας)

Τρίκαλα–ΔόξαΔράμας3-0
ΣΚΟΡΕΡ: 39′Ντιαλόσι σουτ, 53′ Σταμα-

τήςσουτ,77′Ευθυμίουσουτ
Τρίκαλα (Χαραλαμπίδης): Γκάρας, Νιά-

ρος, Πιαστόπουλος (81′ Χατζηκωνσταντί-
νου), Σουλιώτης (79′ Ελευθεριάδης), Ριζο-
γιάννης, Σκόνδρας,Παπαγεωργίου,Πέλκας
(79′Κεχαγιάς),Ντιαλόσι, Σταματής (70′Ευ-
θυμίου),Σιλβάνο(81′Κλεμέντε).

ΔόξαΔράμας (Κολιτσιδάκης): Στεφανά-
κος, Σπυρόπουλος (76′Αγιώτης), Παπαρ-
γυρίου,Μαυρίας, Πινδώνης (76′ Παπαϊω-
άννου), Σαμπανίδης,Αγγελόπουλος (53′
Κουτσιανικούλης), Κουκόλης, Κόντος (53′
Βουγιάκλια),Φυτόπουλος,Μπολάκης.

Διαιτητής:Μαλούτας(Ημαθίας)
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5)ΑΟΞάνθης........................................5
6)Ιωνικός..............................................5
7)Εργοτέλης..........................................3
8)Καραισκάκης.....................................3
9)ΟΦΙεράπετρας..................................3
10)ΑΟΧανιά.........................................2
11)ΑπόλλωνΛάρισας............................2
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Όλα τα αποτελέσματα της SL2
για την 4η αγωνιστική

Συλλυπητήριο
του Αχιλλέα Νάουσας

Συλλυπητήριαανακοίνωσηγια τονθάνατο τουπρώηνποδοσφαι-
ριστή τουΑχιλλέαΝάουσαςΔημήτρηΧαραλαμπίδη, εξέδωσετοΔ.Σ.
τηςομάδας.

Αναλυτικά:
Ανκαινικητήςστοναγωνιστικόχώροτην10ετίατου80μεταχρώ-

ματα τις ομάδος τουΑχιλλέαΝάουσας οΔημήτρηςΧαραλαμπίδης
εξαίρετοςκαιαγαπητόςχαρακτήραςδυστυχώςδενκατάφερεναβγει
ακόμημίαφοράνικητήςμετηνεπάρατηνόσοπουτονταλαιπώρησε
τατελευταίαχρόνιακαισεηλικία66ετώνέφυγεαπόκοντάμας.Φίλε
Τάκησε ευχαριστούμεγια τηνμεγάληκαιανιδιοτελήπροσφοράσου
στονσύλλογοθασεθυμούμαστεγιαπάντα.Ταθερμάμαςκαιειλικρι-
νήσυλλυπητήριαστηνοικογένειατου,αςείναιελαφρύτοχώμαπου
θατονσκεπάσει.

Από την διοίκηση του Αχιλλέα Νάουσας

ΟΖαγοράκηςδιεκδικεί
τηνηγεσίατηςΕΠΟ

Συνάντηση με Μητσοτάκη

ΤηνικανοποίησήτουγιατηναπόφασητουΘοδωρήΖαγοράκηνα
διεκδικήσει τηνπροεδρίατηςΕΠΟ,εξέφρασεοπρωθυπουργός,Κυ-
ριάκοςΜητσοτάκης,σύμφωναμετοNews247.gr.

Οπρωθυπουργός,ΚυριάκοςΜητσοτάκηςείχεσήμερασυνάντηση
στοΜέγαροΜαξίμου με τον Ευρωβουλευτή, Θόδωρο Ζαγοράκη.
ΣύμφωναμετοNews247.grοΘεόδωροςΖαγοράκηςεπανεντάσσεται
στηνευρωκοινοβουλευτικήομάδατηςΝέαςΔημοκρατίας.

Επίσης,ενημέρωσετονπρωθυπουργόότιύστερααπόδιερευνητι-
κέςσυζητήσεις,προτίθεταιναδιεκδικήσειτηνηγεσίατηςμεγαλύτερης
αθλητικής ομοσπονδίας της χώρας, τηςΕΠΟ,προκειμένου να υπη-
ρετήσειαπόάλληθέσητοελληνικόποδόσφαιροκαιναεφαρμόσειτο
νέοολιστικόσχέδιογιατηθεσμικήαναμόρφωσήτου.

ΟΠρωθυπουργόςδήλωσετην ικανοποίησήτουγιατηναπόφαση
τουΘεόδωρουΖαγοράκηκαιεξέφρασετηνεμπιστοσύνητουπροςτο
πρόσωπότου.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιανουάριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

25-01-2021 μέχρι 

31-01-2021 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Πέμπτη 28-1-2021

16:00-21:00ΠΙ-

ΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝ-

ΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟ-

ΛΕΩΣ 20 23310-

23416

16:00-21:00ΜΑ-

ΤΑΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΙ-

ΚΗ ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ

18 (μπροστά από

πιάτσαταξί)23310-63102

16:00-21:00ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΡΕΜΠΕΣΙ-

ΝΑΣ20-ΚΤΕΛ23310-27355

21:00-08:00ΘΕΟΔΩΡΟΥΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΛ.

ΠΛΑΤΑΝΩΝ1(πρώηνΚεντρικής69)23310-24534

Φαρμακεία

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
25/01/2021 έως 29/01/2021

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπηρεσίες
ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπολί-
τεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809ήνα
επισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιο
κάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

Καγκάβα:«Οισυζητήσεις
μετονΓκαρσίακαιτηδιοίκηση

μεέπεισανναέρθω»

Ο Σίντζι Καγκάβα μίλησε στον επίσημο λογαρια-
σμό του ΠΑΟΚ στο youtube και τόνισε πως 
τα όσα άκουσε στις συζητήσεις που είχε με 

τον Γκαρσία και τη διοίκηση της ομάδας τον έκαναν 
να πει το ναι στην πρόταση. Ο Σίντζι Καγκάβα στις 
πρώτες του δηλώσεις ως ποδοσφαιριστής του ΠΑΟΚ 
δήλωσε περήφανος που θα αγωνιστεί σε μια ιστορι-
κή, όπως την χαρακτήρισε, ομάδα όπως ο «δικέφαλ-
λος» και τόνισε πως η απόφαση του να συνεχίσει την 
καριέρα του στο Δικέφαλο έγινε πιο εύκολη από την 
στιγμή που μίλησε με τον Πάμπλο Γκαρσία και μετά.

ΑναλυτικάόσαδήλωσεστηνκάμερατουPAOKTVοΙάπωναςμέσος:
«Ήτανμια μεγάλημέρα, αλλά τώρα έχωυπογράψει τοσυμβόλαιο

μουκαιμπορώναξεκινήσωνασυγκεντρώνομαιστοποδόσφαιροαπό
αύριο.Έκαναπολύ καλήπροετοιμασία καιπροπονήσεις.Ανυπομονώ
ναβρεθώστογήπεδοκαιναδώσωτονκαλύτερομουεαυτόγιαναπρο-
σφέρωστηνομάδα.ΟΠΑΟΚείναιμιαμεγάληομάδατηςΕλλάδας.

Οισυζητήσεις με τονσύλλογο και τουςπροπονητέςήτανπάντα ε-
ξαιρετικέςκαινομίζωπωςαυτόςήτανοσημαντικότεροςλόγοςπουμε
έπεισεναέρθω.Δενμπορώναμπωσελεπτομέρειες,αλλάαφούμίλη-
σαμε τονπροπονητήμπορούσαναδω τοστυλπαιχνιδιούπουθέλω
ναπαίζω.Ένιωσαπωςαυτόμουαρέσειναπαίζω.Θαπροσπαθήσωνα
είμαιέτοιμοςκαιναβρεθώστογήπεδοόσοπιογρήγοραγίνεταιμετους
συμπαίκτεςμουώστενααφομοιώσωτοπαιχνίδιπουθέλειναπαίξουμε
οπροπονητής.

Αντοκάνωαυτό,είμαισίγουροςότιθαμπορέσουμενακάνουμετο
παραπάνωβήμα.Νιώθωπερήφανος.Είμαιπολύπερήφανοςπουέχω
τη δυνατότητα ναφορέσω την εμφάνιση ενός ιστορικούσυλλόγου και
θέλωνααποδείξωστουςφιλάθλουςστογήπεδοότιείμαιέτοιμοςνατο
κάνω».

ΠΑΟΚ: Παίρνει δανεικό τον 
Ραχμάν Μπαμπά από την Τσέλσι

ΟΠΑΟΚήρθεσεσυμφωνίαμετηνΤσέλσιγιατηναπόκτησητου
Γκανέζουαριστερούμπακ,ΑμπντούλΡαχμάνΜπαμπάμετημορφή
δανεισμούμέχριτοτέλοςτηςσεζόν.

ΟΑμπντούλΡαχμάνΜπαμπάθα είναι ο διάδοχος τουΔημήτρη
ΓιαννούληστοαριστερόάκροτηςάμυναςτουΠΑΟΚ,καθώςοΔικέ-
φαλοςήρθεσεσυμφωνίαμετηνΤσέλσιγιατηναπόκτησητου26χρο-
νουαμυντικούμετημορφήδανεισμού,έωςτοτέλοςτηςσεζόν.

ΟΜπαμπάείναιέναςπολύυψηλούεπιπέδουαριστερόςμπακ,ο
οποίοςμετράειήδη31συμμετοχέςμετηνΕθνικήομάδατηςΓκάνας
στα26τουχρόνια(ύψος1.79).Στορόστερτων“μπλε”τηςΑγγλίαςα-
νήκειαπότο2015,χωρίς,όμως,νακαταφέρειναεξελιχθείσεβασική
μονάδα.Παρότιδεντονπήρανταχρόνια,έχειπρολάβεινααγωνιστεί
σε τέσσεραπολύμεγάλαπρωταθλήματα,καθώςεκτόςαπό τηνΑγ-
γλία,έπαιξεσεΓερμανία,ΓαλλίακαιΙσπανία.

ΜετηφανέλατηςΓκρόιτερΦιρτστηBundesligaέγραψε48ματς,
δύο γκολ και ισάριθμες ασίστ.Με τηνΆουγκσμπουργκ 32παρου-
σίες και 5 ασίστ, ενώστη Σάλκε έπαιξε σε 26 αγώνες (ένα γκολ,
δύοασίστ).ΜετηνΤσέλσιέχει23συμμετοχέςκαι2ασίστ,ενώστο
Σαμπιονάφόρεσε τηφανέλα τηςΡεμς (11παιχνίδια, ένα γκολ, μία
ασίστ).ΠέρυσιπήγεδανεικόςγιαέξιμήνεςστηΜαγιόρκα,αλλάλόγω
τραυματισμούέπαιξεμόλιςσετρίαματς.

Θυμίζουμεπως,όπωςείχεαποκαλύψειτοSPORT24,οΜπαμπά
είχεπροταθείκαιστονΟλυμπιακόλίγοπρινανοίξει τομεταγραφικό
παράθυρο του Ιανουαρίου,αλλάοι«ερυθρόλευκοι»κατέληξανστον
ΌλεγκΡέαμπτσιουκ.

ΠΑΟΚ:ΚοντάσεσυμφωνίαμεΚαϊσέρισποργιαΤσόλακ
ΟΠΑΟΚβρίσκεταικοντάστηνπαραχώρησητουΑντόνιοΤσόλακ

στηνΚαϊσέρισπορμετημορφήδανεισμού,καθώςοΚροάτηςβρίσκε-
ταιεκτόςπλάνωντουΠάμπλοΓκαρσία.

ΤοκαλοκαίριοΠΑΟΚέβγαλεένασημαντικόποσόαπόταταμεία
του για ναφέρει στηΘεσσαλονίκη τονΑντόνιοΤσόλακ,ωστόσο η
μεταγραφή τουΚροάτη κάθε άλλοπαρά απέδωσε με τονΚροάτη
ναείναιεκτόςπλάνωναπότηνστιγμήπουαποκτήθηκεοΚρμέντσικ
απότηνΜπριζ.

ΜέσασεαυτότοπλαίσιοοΠΑΟΚαναζητούσεμιαπρότασηγιανα
τονπαραχωρήσειέστωκαιμεδανεισμόκαιτηνβρήκεαπότηνΚαϊσέ-
ρισπορπουεδώκαιημέρεςβρίσκεταισεδιαπραγματεύσειςμετους
ανθρώπουςτουΔικεφάλου.

Όπωςόλαδείχνουνυπάρχεισημείοεπαφήςόλωντωνεμπλεκο-
μένωνκαιπιθανόταταοΚροάτηςθασυνεχίσειστηνΚαισάρειαμέχρι
τοτέλοςτηςσεζόν.

Μπόλονι:«Στοδεύτερομέρος
αλλάξαμετηνοοτροπίαμας»
ΟΛάζλοΜπόλονι υποστήριξε μετά το τέλος του αγώναΒόλος

-Παναθηναϊκόςπωςηομάδατουέπαιξεκαλύτεραστοδεύτεροημί-
χρονοανκαιμεπαίκτηλιγότερο.ΟΠαναθηναϊκόςπήρετηνπέμπτη
συνεχόμενη νίκη του επί τουΒόλουαφήνονταςαπόλυτα ικανοποι-
ημένο τονΛάζλοΜπόλονι ο οποίοςστο τέλος τουαγώναστάθηκε
στηνπαρουσίατωνπράσινωνστοδεύτεροημίχρονο,ότανέπαιξεμε
παίκτηλιγότεροηομάδατου.

ΧαρακτηριστικάοΡουμάνοςείπεστηνκάμερατης«NOVA»:
«Είχαμε έναπρώτοημίχρονο, όχι δυνατό.Έπαιξε ρόλοότι δεν

μπήκαμεστοπνεύμα τουαγώνα.Είχαμεμίαομάδαπουπροσπα-
θούσενακλείσειτιςγραμμές.Ίσωςαυτήηάνεσηπουυπήρχεστο
μυαλόμαςήταναυτήπουμας εμπόδισε,στηνπορείασκεφτήκαμε
πιοσωστάόμως.Αυτό για τοοποίομιλήσαμεστηνανάπαυλα του
ημιχρόνου δεν ήταν για την τακτική τον τρόποπου θαπαίξουμε,
όσο το θέμα της νοοτροπίας και τοπνευματικό κομμάτι». Για την
αποβολή του Χουάνκαρ: «Πολλές φορές μέσα στη δυσκολία, οι
πρωταγωνιστές είναι εκείνοιπουσφίγγουν ταδόντια.Αλλάξαμε τη
νοοτροπίαμας,οπότε τουςπεριμέναμεστοκέντροτουγηπέδουκι
από εκεί κάναμε τις αντεπιθέσεις μας». Για τηνπέμπτησερί νίκη:
«Θα κοιτάξουμε ναανασυγκροτηθούμε, σφίξουμε τα δόντια και να
προετοιμαστούμε για τον επόμενο αγώνα.Υπάρχει μία κόπωση
που είναι κοινή για όλες τις ομάδες τουπρωταθλήματος». Για την
σφραγίδαπουέχειβάλειστηνομάδα:«Ότανέλεγαπωςαυτήηο-
μάδαδενθαφτάσειτηδικήμουφιλοσοφία,τοέλεγαγιατίούτεεγώ
έχωτηντέλειαφιλοσοφία,ούτεηομάδαμπορείναφτάσειτηντέλεια
φιλοσοφία.Αυτόπουθακοιτάξουμεναείμαστεακόμηκαλύτεροιστο
μέλλον, όπως είπαμε νωρίτερα, ναπαίζουμε, όπωςστο δεύτερο
ημίχρονο.Θέλωνασυγχαρώτουςπαίκτεςκαιτηνομάδαμου.Αυτή
ηαλλαγήνοοτροπίαςκαιηπροσπάθειαπουέκανανήτανεξαιρετική.
Συγχαρητήρια καιστουςαντιπάλουςμας.Μην ξεχνάμεότι είχαν κι
έναναγώναπαραπάνωαπόεμάςκαιπολλέςαπουσίες.Ήτανιδιαί-
τεραεπικίνδυνοι.Είναιμίαομάδαπουέχειχαρακτήρα».

Γιαννίκης: «Δείξαμε πως μπορούμε 
και απέναντι στους μεγάλους»

ΟΑργύρηςΓιαννίκηςεξέφρασετηνικανοποίησήτουγιατησπουδαία
νίκη τουΠΑΣ επί τηςΑΕΚ, υποστηρίζονταςπως η ομάδα του έδειξε
πωςμπορείκιαπέναντιστιςμεγάλεςομάδες.(VIDEO)

ΟΠΑΣ Γιάννιναπέτυχε σπουδαία νίκη στοΟΑΚΑ, επικρατώντας
2-0τηςΑΕΚγιατη19ηαγωνιστικήτηςSuperLeagueInterwtten.Μετά
τοτέλοςτουαγώνα,οΑργύρηςΓιαννίκηςεξέφρασετηχαράτουγιατο
αποτέλεσμα, υποστηρίζονταςπωςη ομάδα του έδειξεπωςμπορεί κι
απέναντιστιςμεγάλεςομάδες.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑΟΙΔΗΛΩΣΕΙΣΤΟΥ:
«Ήμαστανπάραπολύσυγκεντρωμένοι.Οιπαίκτες ανταπεξήλθαν

πολύκαλάτοπλάνο.Συγχαρητήριαγιατηναπόδοσήτους.Προηγηθή-
καμεστοσκορ, υπήρξαν1-2φάσειςπουσταθήκαμε τυχεροί, αλλάσε
έναπαιχνίδιμεμίαμεγάληομάδαχρειάζεσαικαιτηντύχη.Στιςαντεπι-
θέσειςείχαμε1-2καλέςφάσειςγιαγκολ,μίααπ’αυτέςαξιοποιήσαμεκαι
πιστεύωπωςκερδίσαμεδίκαια».

Για το αν φοβήθηκεπως δεν θα έπαιρνε το αποτέλεσμα οΠΑΣ:
«Όχι,εδώκιαρκετόκαιρόέχουμεισορροπήσειτοπρώτομετοδεύτερο
ημίχρονο.Τοθέμαμαςείναιοιλεπτομέρειες.Σήμεραήτανόλοισυγκε-
ντρωμένοικαιδείξαμεπωςμπορούμεκιαπέναντιστουςμεγάλους».
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Η ΕΛΜΕ Ημαθίας ανακοινώνει 
τα εξής εν όψει επαναλειτουργίας 
των σχολείων από την  1η Φεβρου-
αρίου:

«Την Παρασκευή 22/1/2021 με-
τά από πολλές παλινωδίες η κυ-
βέρνηση ανακοίνωσε το άνοιγμα 
των σχολείων της δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης για την 1η Φεβρου-
αρίου. 

Οι   δακρύβρεχτες  δηλώσεις  
των  κυβερνητικών  εκπροσώπων  για «τα  παιδιά  μας  
που  πρέπει  να  επανέλθουν  στο  φυσικό τους  χώρο, 
το  σχολείο» μόνο  αγανάκτηση  και  οργή  προκαλούν 
στην εκπαιδευτική   κοινότητα. Στο διάστημα των εννέα 
μηνών από την εκδήλωση της πανδημίας, με δύο δίμηνες 
περιόδους αναστολής λειτουργίας των σχολείων και μια 
επίσης δίμηνη καλοκαιρινή περίοδο σχολικών διακοπών, η 
κυβέρνηση των «αρίστων» αντιμετώπισε την υγειονομική 
κρίση και την ασφαλή παρουσία μαθητών/τριών και εκπαι-
δευτικών στα σχολεία με εγκληματική αδιαφορία. Αγνόησε 
τα αιτήματα και τις προτάσεις του εκπαιδευτικού κινήματος 
και των ομοσπονδιών των εκπαιδευτικών και ολόκληρης 
της εκπαιδευτικής κοινότητας, αρνούμενη πεισματικά να ε-
ξασφαλίσει τις προϋποθέσεις που απαιτούνται   ώστε αυτά  
να λειτουργήσουν με όρους ασφάλειας για μαθητές και εκ-
παιδευτικούς και να προστατευθεί το μορφωτικό δικαίωμα 
και αγαθό για τη νέα γενιά.   

Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση μέσα στο σκοτάδι, το φόβο 
και την ακινησία του lock down νομοθετεί επιθετικά νέα 
αντιδραστικά μέτρα για μια εκπαίδευση ακόμα πιο ταξική: 
Τράπεζα θεμάτων, νέες αντιεκπαιδευτικές ρυθμίσεις για 
την επαγγελματική εκπαίδευση, βάση εισαγωγής και περι-
κοπή χιλιάδων εισακτέων στα πανεπιστήμια, αυστηροποί-
ηση του χρόνου φοίτησης, αστυνόμευση των πανεπιστημι-
ακών ιδρυμάτων, εξίσωση των πανεπιστημιακών πτυχίων 
με αυτά των κολλεγίων. Ο νέος προϋπολογισμός μειώνει 
με περισσή αναλγησία τις δαπάνες για την Παιδεία όσο και 
για την Υγεία. 

Με την ίδια εγκληματική ανευθυνότητα με την οποία δεν 
ενισχύει το δημόσιο σύστημα υγείας εκθέτει σε κίνδυνο την 
υγεία της εκπαιδευτικής κοινότητας. Με την πολιτική  που 
εφαρμόζει αφήνει ανοχύρωτα τα νοσοκομεία και τα σχολεία 
με απώλειες ζωών, κοινωνική και εκπαιδευτική κρίση. Όσο 
αναγκαία είναι η θωράκιση του δημόσιου συστήματος υγεί-
ας άλλο τόσο επιβεβλημένη είναι η προστασία του μαθητι-
κού πληθυσμού και των εκπαιδευτικών.

Απαιτούμε ΑΣΦΑΛΗ λειτουργία των σχολείων για το 
συμφέρον των μαθητών μας και της δημόσιας εκπαίδευ-
σης. Με όλες τις προϋποθέσεις για την προστασία της 

υγείας της εκπαιδευτικής κοι-
νότητας και των μορφωτικών 
δικαιωμάτων των μαθητών.

Απαιτούμε άμεσα:
• Μείωση του αριθμού των 

μαθητών ανά τμήμα με τη 
δημιουργία ολιγομελών  τμη-
μάτων έως 15 μαθητές με τα 
απαραίτητα τετραγωνικά στην 
αίθουσα.

• Μόνιμοι μαζικοί διορισμοί 
εκπαιδευτικών για την κάλυψη όλων των αναγκών 

• Διορισμοί – προσλήψεις του αναγκαίου προσωπικού 
καθαριότητας για κάλυψη όλου του ωραρίου λειτουργίας 
των σχολείων.

• Παροχή του απαραίτητου υγειονομικού υλικού στα 
σχολεία.

• Μείωση – αναδιάταξη της ύλης σε όλα τα μαθήματα 
σε όλες τις τάξεις. ΄Η διαδικασία της τηλε-διδασκαλίας δεν 
μπορεί να καταγραφεί ως διδαχθείσα ύλη, να γίνει  επανά-
ληψή της μετά το άνοιγμα των σχολείων.

• Καμία βαθμολόγηση των μαθητών σε συνθήκες τηλεκ-
παίδευσης. Παράταση  του  1ου τετραμήνου. Αν χρειαστεί, 
να μετρήσουν οι βαθμοί του β΄ τετραμήνου και για το α΄ 
τετράμηνο, όταν θα ανοίξουν τα σχολεία. 

• Να  καταργηθεί η τράπεζα θεμάτων που αποκλείει 
μαζικά τους μαθητές από το δικαίωμα στη μόρφωση. Να  
αποσυρθούν  όλες  οι  αλλαγές  που  ετοιμάζουν  στο  σύ-
στημα   πρόσβασης  στα  ΑΕΙ που στοχεύουν στη μείωση 
του αριθμού των εισακτέων και σε κλείσιμο τμημάτων των 
ΑΕΙ.

• Οργάνωση σχεδίου  επιδημιολογικής επιτήρησης με 
στοχευμένα και επαναλαμβανόμενα δωρεάν μαζικά τεστ σε 
μαθητές/τριες και εκπαιδευτικούς.

• Μαζικός εμβολιασμός των εκπαιδευτικών κατά προτε-
ραιότητα,  ως αναγκαίο μέτρο για την ασφαλή λειτουργία 
των σχολείων και την προστασία όλων των μελών της εκ-
παιδευτικής κοινότητας  σε συνθήκες πανδημίας.

• Σχολιατρική υπηρεσία για ιχνηλάτηση και παρακολού-
θηση των κρουσμάτων στα σχολεία. 

• Να διευρυνθούν οι κατηγορίες ευπαθών ομάδων που 
δικαιούνται άδεια.

• Ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας.
Για να μην θρηνήσουμε εργαζόμενους, εκπαιδευτικούς 

και μαθητές.
Για να μην μας οδηγήσουν  και πάλι σε νέο κλείσιμο ό-

που τότε δεν θα μιλάμε πια μόνο  για χαμένα τρίμηνα αλλά 
για  ΜΙΑ χαμένη μορφωτικά γενιά παιδιών που δε θα μπο-
ρούν να αναπληρώσουν  τα χαμένα οφέλη της ζωντανής 
εκπαίδευσης και του ανοιχτού σχολείου». 

Από το Τμήμα Αγροτικής Πολιτικής του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ ανακοινώνο-
νται τα εξής:

«Από επιτυχία σε επιτυχία πηγαίνει η κυβέρνηση των αρίστων και 
του επιτελικού κράτους στον αγροτικό χώρο. Κατάφερε να τα κάνει 
μπάχαλο  με τις κορονοενισχύσεις όπου:

    οι μισοί ελαιοπαραγωγοί έχουν μείνει εκτός ενίσχυσης  
ένας στους δέκα κτηνοτρόφους δεν έλαβε την ενίσχυση των 4 ευ-

ρώ/ζώο
    ένας πολύ μικρός, μόνο, αριθμός αμπελοκαλλιεργητών εντάχθη-

κε στον «πράσινο τρύγο»
    η πλειοψηφία των κατά κύριο επάγγελμα αγροτών έχουν μείνει 

εκτός επιστρεπτέας ενίσχυσης
    η πλειοψηφία των δραστηριοποιούμενων στις λαϊκές αγορές 

έχουν επίσης μείνει εκτός ενισχύσεων
    πολλές καλλιέργειες που επλήγησαν από την πανδημία και την 

καραντίνα έμειναν εκτός ενισχύσεων.
με τις αποζημιώσεις για τον Ιανό που:
    Δημιούργησε αγρότες 2 ταχυτήτων, σε όλη την επικράτεια
    Άλλα ποσοστά ζημιών εκτιμούσαν οι πολιτικές ηγεσίες, και άλλα, 

πολύ χαμηλότερα, έως μηδενικά, έδειξε η εκτιμητική διαδικασία
    Δεν κατέβαλαν προκαταβολές σε πραγματικά πληγείσες περιο-

χές
    Μέσα στις ίδιες περιοχές αγρότες με διαφορετικές ζημιές πήραν 

την ίδια προκαταβολή

    Δεν αποζημιώθηκε το 100% της ζημιάς, παρά τις υποσχέσεις και 
του ίδιου, ακόμα, του πρωθυπουργού.

Με τι αγροτικές επιδοτήσεις που μπήκανε πετσοκομένες και σε 
δόσεις και κανείς δε λέει στους αγρότες εάν και πότε θα λάβουν τα 
υπόλοιπα ποσά.

Και τώρα, σε μια χρονιά με ατελείωτα προβλήματα που γεννά η 
ανικανότητα της Κυβέρνησης της ΝΔ να διαχειριστεί την πανδημία του 
Κορωναϊού, τόσο σε υγειονομικό όσο και, σε οικονομικό επίπεδο, αυτή 
συνεχίζει να παράγει συνεχώς καινούργια.

Εν μέσω, σημαντικών διαδικασιών στην διεκπεραίωση του ΟΣΔΕ 

2020, αλλά και έχοντας μπροστά την νέα χρονιά εφαρμογής της ΚΑΠ, 
το σύστημα ΟΣΔΕ παραμένει κλειστό. Γεγονός που μόνο ανησυχία και 
επισφάλεια δημιουργεί στον αγροτικό κόσμο. Σαν να μην έφταναν τα 
προβλήματα της πανδημίας, σημαντικές διαδικασίες και εκκρεμότητες 
του ΟΠΕΚΕΠΕ, που σχετίζονται με τις ενισχύσεις των αγροτών βρί-
σκονται αυτή τη στιγμή κυριολεκτικά στον αέρα.

Ένας μακρύς κατάλογος όπως πληρωμές περίπου 300 εκατομμυ-
ρίων για συνδεδεμένες ενισχύσεις, ενστάσεις για την εξισωτική, εκκρε-
μότητες δικαιωμάτων και πολλών πληρωμών του 2020, αιτήσεις για 
ένταξη σε μέτρα που λήγουν σε μερικές μέρες αλλά και η πρόσβαση 
του ΠΣΚΕ  στο ΟΣΔΕ έχουν παγώσει.

Κατανοούμε τη δύσκολη θέση που βρίσκεται ο νέος Υπουργός 
Αγροτικής Ανάπτυξης, από τα συσσωρευμένα προβλήματα που δημι-
ουργήθηκαν από την αδιαφορία της προηγούμενης πολιτικής ηγεσίας, 
και ειδικά αυτά που σχετίζονται με την καταβολή των ενισχύσεων, αλλά 
ο αγροτικός κόσμος δεν μπορεί να περιμένει.

Αυτή τη στιγμή η κύρια προτεραιότητα είναι να διασφαλιστεί η 
έγκαιρη, δίκαιη και αξιόπιστη καταβολή των ενισχύσεων στους πα-
ραγωγούς, η υποστήριξη και ομαλή λειτουργία του ΟΠΕΚΕΠΕ και η 
προστασία του δημοσίου συμφέροντος. Η προτεραιότητα αυτή καθί-
σταται ακόμη πιο επιτακτική ώστε να μην προστεθεί ένα σοβαρότατο 
ακόμη πρόβλημα –αυτό της αποδιοργάνωσης της καταβολής των ενι-
σχύσεων - στα πολλαπλά προβλήματα που αντιμετωπίζει ο αγροτικός 
κόσμος από την πανδημία».

Μετά από αίτημα του Αγροτικού Συλλό-
γου Νάουσας “Μαρίνος Αντύπας”, υπήρξε 
επικοινωνία και συζήτηση για τα ζητήματα 
της εκπαίδευσης, μέσω τηλεδιάσκεψης, 
με την ΕΛΜΕ Ημαθίας την Παρασκευή 
22/1/2021.

 Τα ζητήματα στα οποία επικεντρώθη-
κε η συζήτηση ήταν οι συνθήκες επανα-
λειτουργίας των σχολείων και το διαμορ-
φούμενο τοπίο στην εκπαίδευση μετά την 
ψήφιση σειράς νόμων από την κυβέρνηση 
της ΝΔ εν μέσω πανδημίας.

Οι δύο σύλλογοι κατέθεσαν μια σειρά 
από κοινές διαπιστώσεις όπως:

• Η τηλεκπαίδευση δε μπόρεσε σε κα-
μία περίπτωση να αντικαταστήσει την δια 
ζώσης διδασκαλία και, επιπλέον, τα τεχνι-
κά προβλήματα, η έλλειψη εξοπλισμού, 
το προβληματικό δίκτυο αλλά και η πα-
ρατεταμένη χρήση των υπολογιστών από 
τους μαθητές δημιούργησαν μια σειρά από 
προβλήματα και έπληξαν κατά κύριο λόγο 
τα παιδιά των λαϊκών οικογενειών.

• Η επιστροφή στις σχολικές αίθουσες 
γίνεται με τις ίδιες συνθήκες που αυτά 
έκλεισαν και χωρίς να υλοποιούνται μια 
σειρά από μέτρα ασφαλείας όπως η ε-
ξασφάλιση των απαραίτητων αποστάσε-
ων, η μείωση των μαθητών ανά τμήμα σε 
συνάρτηση με το μέγεθος της σχολικής 
αίθουσας και με μέγιστο αριθμό τους 15 
μαθητές ανά τμήμα, τα συνεχή και τακτικά 
τεστ σε μαθητές και εκπαιδευτικούς κάθε 
σχολικής μονάδας, ο επιμελής και τακτικός 
καθαρισμός χώρων κτλ. Με αυτές τις συν-
θήκες η κυβέρνηση σε καμία περίπτωση 
δε μπορεί να εγγυηθεί την επιβαλλόμενη 
ασφαλή λειτουργία των σχολείων και στην 
πραγματικότητα ετοιμάζεται για το επό-
μενο κλείσιμό τους αδιαφορώντας για την 

υγεία μαθητών και εκπαιδευτικών. 
• Η κυβέρνηση νομοθέτησε και συνεχί-

ζει να νομοθετεί την ενίσχυση σε όλες τις 
βαθμίδες της ιδιωτικής εκπαίδευσης σε 
βάρος της δημόσιας, την κατηγοριοποί-
ηση σχολείων και μαθητών, την ένταση 
εξεταστικών φραγμών σε Γυμνάσια, ΓΕΛ 
και ΕΠΑΛ, τον αποκλεισμό μαθητών από 
την εκπαίδευση των ΓΕΛ και των ΕΠΑΛ 
και την ώθησή τους στην κατάρτιση και 
την απλήρωτη μαθητεία από την ηλικία 
των 15 χρόνων, την καθιέρωση της τη-
λεκπαίδευσης σε μόνιμη βάση, ακόμη και 
σε κανονικές συνθήκες λειτουργίας των 
σχολείων, τη μείωση του αριθμού εισακτέ-
ων στην Τριτοβάθμια εκπαίδευση μέσω 
της βάσης εισαγωγής και του μειωμένου 
αριθμού επιλογής σχολών κ.α. Μέτρα με 
ταξικό πρόσημο, που πλήττουν τα παιδιά 
των ασθενέστερων οικονομικά και κοινωνι-
κά στρωμάτων. Και φυσικά τα μέτρα αυτά 
συνοδεύονται με αυταρχισμό και κρατική 
καταστολή, απαραίτητα στοιχεία για την 
επιβολή τους, που συνθλίβουν τα δημο-
κρατικά δικαιώματα του λαού μας.

• Στις συνθήκες πανδημίας, που διανύ-
ουμε, πρέπει να στηριχθούν τα αιτήματα 
του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπι-
κού της χώρα και να διατρανωθεί η απαί-
τηση για ενίσχυση του δημόσιου συστήμα-
τος υγείας.

«Συζητήσεις όπως αυτή ανάμεσα στα 
δύο σωματεία επιβάλλεται να γίνονται σε 
μονιμότερη βάση, με τη συμμετοχή και 
άλλων πρωτοβάθμιων σωματείων για να 
τεθούν οι βάσεις για την ανατροπή του συ-
νόλου της νεοφιλελεύθερης κυβερνητικής 
πολιτικής», επισημαίνουν τα Δ.Σ. των δύο 
Φορέων. 

Κοινό ενδιαφέρον 
ΕΛΜΕ Ημαθίας και 
“Μαρίνου Αντύπα” 
για τις συνθήκες 
επαναλειτουργίας 

των σχολείων 

ΕΛΜΕ Ημαθίας: Απαιτούμε ασφαλή 
λειτουργία των σχολείων 

για το συμφέρον των μαθητών και της 
δημόσιας εκπαίδευσης

ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ: Ένα ατελείωτο μπάχαλο με 
τις κορονοενισχύσεις στους αγρότες
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόρα-

μαμε3υπνοδωμάτια,

σαλοκουζινα,μπάνιο,

βεράντα.Κάτωδιαμέ-

ρισμαπιομικρόσαλο-

κουζίναμε τζάκι,δω-

μάτιο.Μεπρόσβαση

στηναυλή.Αυτόνομη

θέρμανση σε ήσυχη

περιοχή.Τιμή135.000

ευρώ. Τηλ.: 6973

735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρι-
σμα κοντάστοΜου-

σείο, 90 τ.μ., 34.000

ευρώ. Τηλ.: 6934

888738ΜεσιτιοκόΑκί-

νηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑι χωράφι

10στρέμματαμερο-

δάκινα συμπήρυνα

ANDROSSστηνπε-

ριοχή ΠΑΛΙΟΛΑΚΑ

κοντάστογήπεδοΔΙ-

ΑΒΑΤΟΥ.Ηπεριοχή

είναι κατάλληλη για

καλλιέργειαακτνιδίων.

Τηλ. επικοινωνίας:

6982384407.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωρο-

πωλείο επί τηςοδού

Μητροπόλεως στη

Βέροια.Πληροφορίες

τηλ.6976063527

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

στο κέντρο της Βέ-

ροιας: 1) υπόγεια

αποθήκη 110 τ.μ.,

τιμη 150 ευρώ, 2)

πα τάρ ι  π ερ ίπου

100 τ.μ., τιμή 100

ευρώ. Πληρ. τηλ.:

6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙδι-

αμέρισμακέντρουμε

ατομική θέρμανση 3

δωμάτιασαλόνι κου-

ζίνα μπάνιο σε άρι-

στη κατάσταση, 280

ευρώ. Τηλ.: 23310

68080.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι-
κόπεδο1.350τ.μ.
με  συντελεστή
1,2, επί της οδού
Αμπελοκήπων.
Τηλ.: 2331100888
καΑλεξάνδρα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Παστέρ 8 γκαρσο-
νιέρα, 28 τ.μ., 1Δ-
ΧΚΛ, επιπλωμένο,
ΚΘ, κλιματιστικό,
ψυγείο, ηλ. κουζί-
να, λουτροκαμπι-
νέ, θερμοσίφωνα.
Τηλ.:2331024939
&6973015833.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝAΝΕΩΣΗ18-1-21Κωδ:24236ΡΑΧΗ,

Διαμέρισμαπολύάνετο,σανΜονοκατοικία,
127τ.μ.καθ.μεαυλή,κατασκευή1985,με
3υ/δ,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο,υπερυ-
ψωμένοςΗμιώροφος ,μεευχάριστηθέα ,
καλοδιατηρημένοκαιμεκαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,θατοποθετηθεί
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,μεδύοντου-
λάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμήπράγματι
χαμηλή ,μόνο250€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχει
απεριόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετι-
κά,μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκη
καιμεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,
μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σα-
λόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες , έχειηλεκτρικέςσυσκευές
αλλάκαιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:23128-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Αποθήκη ισόγειασυνολικήςεπιφάνειας65
τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώρο.Τιμή:120€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα
-Τιμή:100€

Κωδ:23560-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικής επιφάνειας54 τ.μ.1ος
όροφοςΥπερυψωμένος, Αποτελείταιαπό
2Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο1979,
βλέπεισεανοιχτωσιά,μεπολύκαλήπρο-
βολή, τα κουφώματα του είναιαλουμινίου
συρόμενα,μεWCαποκλειστικάδικότουστον

όροφομεμηνιαίο,ενοίκιο130€.Πληροφο-
ρίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23706 -ΚέντροΓραφείοσυνο-
λικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό3χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1970καιδιαθέτειανοιχτωσιά ,
έχειΚουφώματαΣυνθετικά,Ανελκυστήρα
καιA/C-Μίσθωμα300€.

Κωδ:23610 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας94τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατα-
σκευασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,
ΠόρταΘωρακισμένη,Ανελκυστήρα,Διπλά
τζάμια-Τιμή:230€

Κωδ:23579-ΩΡΟΛΟΙΓραφείοσυνολι-
κήςεπιφάνειας250τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό5Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1969καιδιαθέτειΚουφώματαΑ-
λουμινίουκαιΑνελκυστήρα-Τιμή:700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22814-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

σεάκρωςεμπορικόσημείοκατάστημασυνο-
λικήςεπιφάνειας36τ.μ. ισόγειο.Αποτελείται
από1Χώρομεκαλήβιτρίνα. Διατίθεταισε
πολύκαλόμίσθωμαστα300€.Τογραφείο
μαςδιαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ-
ΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14612ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας68τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,Κουζίνα,και
WC.Είναιανακαινισμένομερικώς,μεκαι-
νούργιακουφώματααλουμινίου,ρολάασφα-
λείας,σεκαλήκατάσταση,μεμεγάληβιτρίνα,
οιχώροιτουλειτουργικοί,κατάλληλογιαπολ-
λαπλέςχρήσεις.Διατίθεταισεπολύκαλήτιμή:
250€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22955 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας69τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό
ένανενιαίοχώρο.Είναικατασκευασμένοτο
1975καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια -Τιμή:300€.Τογραφείομας
διαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.22801.ΣΤΟΝΣΤΑΥΡΟΗΜΑΘΙΑΣ
ενοικιάζεταικατάστημαμε258τ.μ.ισόγειοκαι
μεπολύαύλιοχώροελεύθερο ,μεγάληβι-
τρίναμπροστάκατάλληλογιακάθεχρήσημε
άδειακαταστήματοςτιμήεξαιρετικάπροσιτή
,μόνο420€. ολόκληρο.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπόλης
μεράμπαεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,κοντά
στηνΒενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.13389ΕΥΚΑΙΡΙΑμεγάληπωλείται

στο 10δημοτικό σπάνιοοροφοδιαμέρισμα
100τ.μ.,μικτάκαι88,30τ.μ.καθ.με,2υ/δ,
ημιόροφος,μεμίαεκπληκτικήκαιανεμπόδι-
στηθέα,διαμέρισμααξιώσεων,προσεγμένο
και ιδιαίτεροκαιμεδύοαποθήκεςσυνολικά
25τ.μ.τιμήκομπλέ45.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14545-ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυ-
νολικήςεπιφάνειας84τ.μ.καθαρόστον3ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2μεγάλαΥπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατα-
σκευασμένοτο1995καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουκαινούργια , έχειανελκυστήρα,
πάρκινγκπυλωτήςκαιμίααποθήκημέσα.
Διαθέτει επίσηςκαιηλιακόθερμοσίφωνα -
Τιμή:53.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14267 - στηνΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμα
συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.καθαρό, 1ος
Υπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2Υπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνα,αποθήκηκαιμεγάλο
μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1995και
διαθέτειθέρμανσηΑυτόνομημεσόμπα,Κου-
φώματαΑλουμινίουκαινούργια ,Ανελκυστή-
ρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυλωτή,έχει
επίσηςκαι Ηλιακόθερμοσίφωνα.προσφέ-
ρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο52.000€.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103 τ.μ.με
2δσκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.

σεοικόπεδο1236τ.μ. τιμή25.000€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοι-

κία230 τ.μ. ,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυο
επίπεδασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700
τ.μ.μεανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο
40τ.μ. ,κατασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,μεπολύμεγάλεςβεράντες,ά-
ψογασυντηρημένο,ξύλινακουφώματα,ανε-
ξάρτητημεγάληκουζίνα,γεωμετρικάδομημέ-
νο,ορθολογικάκαιλειτουργικάάριστο,χωρίς
θέρμανση,μεδυνατότητατοποθέτησηςγια
τζάκιήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα), επιπλω-
μένο,μεαποθήκη,μεδύοντουλάπες,μεη-
λεκτρικέςσυσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,
εντυπωσιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοι
χώροι,μεδύομπάνια ,διαμπερές,σετιμή
πραγματικήςευκαιρίαςμόνο130.000€,Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πω-
λείταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση
,πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,
γεωμετρικάδομημένη , γιαπολύαπαιτητι-
κούςαγοραστές ,επιβλητικήστηνόψη,με
αρμονικέςαναλογίες , διαθέτειηλιακόθερ-
μοσίφωνα,ψησταριά ,ενεργειακότζάκι,μια
μεγάληαποθήκηκαιέναδεύτεροδιαμέρισμα
ξενώναστοισόγειο,μεδιπλόγκαράζκλειστό
καιάλλαδύογκαράζέξωσκεπαστάμεντου-
λάπεςπαντού,διαθέτειδρύιναδάπεδαστα
υπνοδωμάτιακαιεπιλεγμένολευκόμάρμαρο
Βεροίαςστοσαλόνι ,αλουμινίουκουφώμα-
ταμεθερμογέφυρακαιμεδιπλάτζάμιακαι
3μπάνια .Τοοικόπεδοτουείναι5680τ.μ.
περιφραγμένο,ζητούμενοτίμημα380.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.
σευπόγειοχώρο .Αποτελείταιαπόενιαίο
χώρομεεύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:13504 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατά

αποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνο-
λικής επιφάνειας94 τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομι-
κή-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:54.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑτουακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:12773- ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο

Κυδωνοχώριαγροτεμάχιο πολύκαλόδίπλα
στοκανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800
τ.μ.στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπρος
ταέπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο
7.677 τ.μ. εντός ζώνηςοικιστικού ελέγχου
στηνεξαιρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Α-
ποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ13766ΕΡΓΟΧΩΡΙ,πωλείταιοικό-

πεδοεντόςσχεδίουπόλεως,ορθογώνιο425
τ.μ.,ελαφρώςεπικλινές,άρτιοκαιοικοδομή-
σιμομεσ/δ0,8,πρόκειταιγιαευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,τιμήμόνο40.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές , ευκαιρία
χωρίςαμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο
40.000€.

Κωδ.13793ΜΕΤΟΧΙ ,Οικόπεδο529
τ.μ.,σπάνιο,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα ,αμφιθεατρικόοικόπεδοφιλέτο, ευκαι-
ρίαχωρίςαμφιβολία,μόνογιααποφασιστικό
αγοραστή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

16.000€.
Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο

745τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό , ελαφρώς
επικλινές,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορί-
εςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

Κωδ: 13859 - ΣτονΤρίλοφο ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσεσημείομεανοιχτω-
σιάσυνολικήςεπιφάνειας884τ.μ.Τιμήμόνο
20.000€.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ.13787   ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Οικόπεδο
1.820τ.μ.,εντόςζώνης,άρτιοκαιοικοδομί-
σημο ,εξαιρετικόγιαεπένδυσηκαιγιαανέ-
γερσημονοκατοικίας ,ητιμήτουεξαιρετικά
συμφέρουσα ,μόνο25.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13807ΚΑΤΩΕΛΗΑ,Οικόπεδομε
συνολικά4.003τ.μ.,αποαυτάτα2.902τ.μ.έ-
χουντεθείεντόςτουσχεδίουπόλεως,τα685
τ.μ.είναιρυμοτομούμενακαιτα440τ.μ.εκτός
σχεδίου,διαθέτειμίαεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα , είναι ελαφρώςεπικλινές ,πολύ
κοντάστηνΕληάπρονομιούχοοικόπεδο.
ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,ευκαιρίαμόνογιααποφασιστικόαγο-
ραστή,προσφέρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο
από120.000€όλομαζίτώραμόνο90.000€.

Κωδ:13752ΡΑΧΗ,πωλείταιέναοικόπε-
δοεντόςζώνης5.100τ.μ.είναισεανοιχτωσιά
,κατατμείταικαισεδύοοικόπεδαάρτιακαι
οικοδομήσιμα , εκπληκτικόπραγματικάκαι
σεάριστοσημείο,αλλάκαισετιμήπραγμα-
τικήςευκαιρίας,μόνο35.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαι υπόδειξηαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕΔΟκατάλληλογιαΞε-

νοδοχείο ,ΚέντροΑποκατάστασης ,Κλινική
ηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχιμόνοστηθέσηΚα-
βάκιαδίπλαστολόφοΜαγούλαπάνωστο
δρόμογιατηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικό
μεθέαόλοντονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορα-
τότηταμέχριτηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικό-
πεδοφιλέτο,προνομιούχοαπόκάθεάποψη,
αναφέρεταιμόνοσεπολύσοβαρόεπενδυτή,
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση/αγοράδι-
αμέρισμα κατά προτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σεπερίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.

Από την εταιρίαΤΕΧΝΗΜΑΕ, με έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νίκης–Βέροιας,ΜακροχώριΗμαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμηαπασχόληση:

1.ΠολιτικόςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
2.ΜηχανολόγοςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
3.ΑδειούχοςΨυκτικός
4.ΑδειούχοςΥδραυλικός
5.ΑδειούχοςΗλεκτροσυγκολλητής
Θα ληφθούν υπόψιν εμπειρία, γνώσεις αγγλικής

γλώσσαςκαιχειρισμούΗ/Υ.
Αποστολήβιογραφικούστοtecnimgr@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 39827, 39445 (από

8:00έως16:30)

Απότηνεταιρία
ΟΙΚΟΒΙΟΑ.Ε.,με
έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νί-
κης–Βέροιας,Μα-
κροχώρι Ημαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμη
απασχόληση:

1)ΓεωπόνοςαπόφοιτοςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι.
Επιθυμητάπροσόντα:Εμπειρίασεκαλλιέργειαοπωρο-

κηπευτικών,  γνώσεις αγγλικής γλώσσας, χειρισμούΗ/Υ
καιάδειαοδήγησης.

2)ΒοηθόςΛογιστηρίου-ΓραμματειακήΥποστήριξη
Επιθυμητά προσόντα: Γνώσεις λογιστικής, αγγλικής

γλώσσας,χειρισμούΗ/Υκαιάδειαοδήγησης.
Αποστολήβιογραφικούστοoikobio@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 38356 (από 8:00 έως

16:30)



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ,  Μη-

τροπόλεως 35, χώρος 90

τ.μ. περίπου, με 3 χώρους

και κουζινα,W.C., για επαγ-

γελματική χρήση ή για δια-

μέρισμα, 3οςόρ.Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΠΡ.ΗΛΙΑΣ15, ενοικιάζεται
γραφείο20 τ.μ., επιπλωμένο.

Τηλ.:2331024072.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ - GREEN
MARKETS, αναζητά βοηθό
λογιστή γιαπλήρη ή μερική

απασχόληση,πτυχιούχοσχο-

λής λογιστικής με εμπειρία

σε γ’ κατηγορίας βιβλία, για

τηνοργάνωσητουλογιστήρι-

ουτηςστηΒέροια.Αποστολή

βιογραφικών στο career@
greenmarkets.gr.

ZHTEITAI βοηθός λογι-
στήγιαεργασίασελογιστικό

γραφείο.Απαραίτητη,τριετής

τουλάχιστον προϋπηρεσία.

Τηλέφωνο: 2331021106.Α-

ποστολή βιογραφικών στο

ygronat@hotmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομοως βοη-
θόςλογιστήγιαεμπορικήεπι-

χείρησημετριετήτουλάχιστον

προϋπηρεσίασεανάλογηθέ-

ση καθώςκαιάριστηγνώση

αγγλικώνσε επίπεδο επικοι-

νωνίαςκαιπροαιρετικά επι-

κοινωνίασε μια τουλάχιστον

γλώσσα ακόμα κατάπροτί-

μηση ιταλικώνήγερμανικών

καθώς καιπολύ καλές γνώ-

σειςMicrosoftOffice (Excel

,Word,Outlook).ΑΠΟΣΤΟΛΉ

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΏΝ  ΣΤΟemail:

olympialandike@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυ-
τοκινήτων από επιχείρη-

ση στη Βέροια για πλήρη

απασχόληση.  Ικανοποι-

ητική αμοιβή. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
οδηγός ταξί για πλήρη α-

πασχόληση.Τηλέφωνα επι-

κοινωνίας: 2331071553 &

2331062900. Ώρες επικοι-

νωνίας:9.00με18.00.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  με
έδρα τη Βέροια, αναζητά

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,190€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,λουξ,250€
ΚΕΝΤΡΟ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,250€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,180€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.16ετών,πολύκαλό,320€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλό,μπορείναμπεισόμπα,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,330€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετών,τζάκι,θέα,360€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.12ετών,θέα,λουξ,450€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επιπλωμένο,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΣΕΡΜΕΝΙ35τ.μ.15ετών,33.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 50 τ.μ. ανακαινισμένη & μισθωμένη,
28.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,21.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μκαλό,με2αποθήκες,72.000€
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ90τ.μ.καλό,ευκαιρία,48.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα,
28.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.νεόδμητο,εξαιρετικό,105.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επενδυτικό,ανακαινισμένο,66.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ130τ.μ.τζάκι,parking,ανακαινισμένο,147.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλούξ110.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 50 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέτρων,
16.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ70τ.μ.σεοικόπεδο324μέτρων,48.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ100τ.μ.σεοικόπεδο800μέτρων,35.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110 τ.μ.σεοικόπεδο240μέτρων, γωνιακό,
62.000€

ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.σεοικόπεδο550μέτρων,22.000€
ΝΑΟΥΣΑ150 τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων, εξαιρετική,
120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σεοικόπεδο400μέτρων, λουξ,
220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΕΛΗΑ270μέτρα,ευκαιρία,29.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 520 μέτρα, επάνωστηνΑριστοτέλους,
44.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ750μέτρα,δίπλασεπάρκο,κτίζει600τ.μ.,
55.000€
ΡΑΧΙΑ750μέτρα,στοχωριό,28.000€
ΝΑΟΥΣΑ7.000μέτρα,στονΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟ,50.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΧΑΡΙΛΑΟΥ15τ.μ.επενδυτικό,16.000€
ΤΟΥΜΠΑ60τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,25.000€
ΤΣΙΜΙΣΚΗ80τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,135.000€
ΠΑΡΑΛΙΑ110τ.μ.ευκαιρία,θέαθάλασσα,240.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡ-
ΓΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ζητάΜηχανικό αυτοκι-
νήτων γιαπλήρη απα-
σχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΑΠΟΤΗΝΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑΜΑΤΣΑΛΑΣΧΡΗ-
ΣΤΟΣ ζητείται απόφοιτοςΛυκείου με καλή γνώση της αγ-
γλικής γλώσσας και Υ/Η. Επιπλέον προσόντα όπως γνώση
δεύτερης γλώσσας και πτυχίο ΤΕΙ ηλεκτρολόγου, μηχανο-
λόγου, ηλεκτρονικού, θα ληφθούν υπόψιν. Τηλ:6936805053
-2331093440email:info@matsalas.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαπόεταιρίαταπητοκαθαρισμών:εργατοτεχνί-
της,1άτομογιαγραμματειακήυποστήριξη(γνώσηΑγγλι-
κής γλώσσας και υπολογιστή) και οδηγόμε ερασιτεχνικό
και επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας. Πληρ. τηλ.:
6974814606&6974312313.

H ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΧΥΜΩΝΚΑΙΚΟΜΠΟ-
ΣΤΑΣ ΑΣΠΙΣ Α.Ε.–
ΚΩΝ/ΝΟΣΔΕΔΕΣ,

ΕΠΙΘΥΜΕΙ  ΝΑ -
ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ  ΗΛΕ-
ΚΤΡΟΛΟΓΟ.ΑΠΑΡΑΙ-
ΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:

*ΠΤΥΧΙΟΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ
*ΓΝΩΣΗΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥΣΧΕΔΙΟΥ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙ-

ΚΟΥΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
*ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΕΜΠΕΙΡΙΑΣΕΑΝΑΛΟΓΕΣΘΕΣΕΙΣ
*ΓΝΩΣΗΑΓΓΛΙΚΗΣΓΛΩΣΣΑΣ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΧΕΙΡΙΣΜΟΥΗ/Υ
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑΓΙΝΟΝΤΑΙΔΕΚΤΑΣΤΟΕ-maila.barakou@aspis.gr
ΤΗΛΕΦΩΝΟΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:2332303100



χειριστή μηχανημάτων έρ-

γουμε ικανότηταοδήγησης

επαγγελματικού φορτηγού

για να εργαστεί σε έργο ύ-

δρευσης στηΘεσσαλονίκη.

Τηλ. επικοινωνίας: 23310

23400,Κιν.:6977443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε ε-
πιχείρηση εισαγωγής & ε-

μπορίας καταναλωτικών

προϊόντωνμεέδρατοΝομό

Ημαθίας.Απαραίτητα προ-

σόντα: κάτοχος διπλώματος

οδήγησης Γ΄ κατηγορίας,

ΠΕΙ,ηλικίαέως38ετών(εκ-

πληρωμένες στρατιωτικές

υποχρεώσεις), προϋπηρε-

σία σε αντίστοιχη θέση θε-

ωρείται επιπλέον προσόν.

Ικανοποιητ ικός μ ισθός.

Βιογραφικά στο e-mai l :

vbotzori@otenet.gr και στο

Fax:2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρία
στη Βέροια, άτομο 19-29

ετών με κάρτα ανεργίας

σε ισχύ, που να γνωρίζει

Η/Υ και να χειρίζεται πρό-

γραμμα εμπορικής διαχεί-

ρισης.Πληρ.στοτηλ.:6977

433485 (9.00 π.μ. - 9.00

μ.μ.).

ΤΟ COFFEE ISLAND,
Βενιζέλου 31 (κέντρο), α-

ναζητε ί  barista  και  δι-
ανομέα .  Αποστολή β ι -
ογραφικών στο e-mai l :

coffeeislandveria@gmail.
com.Τηλ.:6976633096.

Η ΕΤΑΙΡΙΑΦΥΛΑΞΕΩΝ

‘’TSIFLIDIS SECURITY’’
ζητάει να προσλάβει για

μόνιμη απασχόληση, εξω-

τερικόπωλητή ήπωλήτρια

για τουςΝομούςΗμαθίας,

Πέλλας,Θεσσαλονίκης.Α-

παραίτηταπροσόντα, ευχέ-

ρεια λόγου, αγγλική γλώσ-

σα, δίπλωμα αυτοκινήτου,

άδεια εργασίας προσωπι-

κούασφαλείας, εμπειρίαμε

βιογραφικό και συστάσεις.

Μισθός, ασφάλιση και πο-

σοστά.Παραλαβήδικαιολο-

γητικώνμεσυνέντευξηστα

κεντρικάγραφείαμας,Θεσ-

σαλονίκης 45Βέροιαwww.

securitytsiflidis.gr-sales@

securitytsif l idis.gr- Τηλ.

2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδαγερόντωνγιακά-

ποιεςώρεςήκαιγια24ω-

ρηβάση,καθαριότητασπι-

τιών, γραφείων και σκά-

λες.Τηλ.:6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά

είδη της CICU: καροτσάκι

(χειμωνιάτικο-καλοκαιρινό),

καλαθούναμεβάση,τραπε-

ζάκι φαγητού, κάθισμα αυ-

τοκινήτου και 2 ποδήλατα

παιδικάσεπολύκατάσταση,

400 ευρώ όλα μαζί. Τηλ.:

2331062621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ντουλάπα
4φυλλη, σε χρώμα καφέ,

βελέντζες χειροποίητες σε

διάφορα χρώματα, μεγά-

λο χαλί μάλλινο σε διάφο-

ρα χρώματα, χαλί μεγά-

λο με «τρίχες», κεντήμα-

τα μετρητοίς. Τηλ.: 6982

293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ ,  χωρίς υπο-

χρεώσεις, ζητά για γνωρι-

μια κυρια 50-55 ετών, για

σοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984

040769.

ΚΥΡΙΟΣ  75 ετών, ζη-

τά γωνριμία με κυρία από

60 έως 70 ετών για σο-

βαρή σχέση. Τηλ.: 6989

007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗΖΗΤΑΝΑΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδρα ή γυναίκα για
βοηθόλογιστήπουναγνω-
ρίζει τοπρόγραμμαΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β)ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄
κατηγορίας

γ)Αποθηκάριο που να
έχειγνώσειςχειριστήκλαρκ

Πληροφορίεςστο τηλ.:
6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαραμε κομοδίνα,συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά καιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτι μεστρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαι ταδύο.Τηλ.:
6939575993.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όριαΑκρολίμνης καιΑρχαγγέλου 2
χωράφια κολλητά, 25 και 11στρέμματα,περιφραγμένα,
παλμέτταβερύκοκα6 ετώνσεφούλπαραγωγή,άριστης
κατάστασης, 4 εξαιρετικέςποικιλίες, με μπεκάκια.Παρα-
καλώμόνοσοβαρέςπροτάσεις.Κινητό:6945769920.

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύειστηΒέροια,λόγω
τηςανάπτυξηςτουτομέα
τωνΝΩΠΩΝΦΡΟΥΤΩΝ
καιΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ενδια-
φέρεται να προσλάβει
υπάλληλο για υποστήρι-

ξη,οργάνωσηκαιδιαχείρισητωνπωλήσεωντωνπροϊόντωντης.
Προφίλυποψηφίουκαιαρμοδιότητες:
•Γνώσητεχνικώνπωλήσεων
•ΕπιθυμητήγνώσηχειρισμούERPπρογραμμάτων
•ΆριστηγνώσηΗ/Υ
•Δίπλωμαοδήγησηςκαιδυνατότηταμετακινήσεων
•Ικανότηταδιαχείρισηςυφιστάμενωνπελατών
•Συνεργασίαμετμήμαπαραγωγήςκαιχειρισμού
•Παρακολούθησηεκτέλεσηςτηςπαραγγελίας
Ηεταιρίαπροσφέρειμισθό,ασφάλιση,μεταφορικόμέσο,δυναμι-

κόκαιευέλικτοεργασιακόπεριβάλλον.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις20Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της αγγελίαςΥ-
ΠBGSAL.

Σεόλεςτιςεπαφέςθατηρηθείαπόλυτηεχεμύθεια.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύει στηΒέροια, ενδι-
αφέρεται να προσλάβει
υπάλληλοφύλαξης.

Προφίλυποψηφίου:
•Επιθυμητή η προϋ-

πηρεσίασεανάλογηθέση
•Ηλικίαέως50ετών
•Συνέπεια,ΥπευθυνότητακαιΕχεμύθεια
Ηεταιρίαπροσφέρειπλήρηαπασχόληση,μισθόκαιασφάλιση.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις15Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγελίαςΥΠSE.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774



Στις εκδηλώσεις για την Ημέρα Μνήμης των Ελλήνων Εβραί-
ων Μαρτύρων και Ηρώων του Ολοκαυτώματος, στη Θεσσαλο-
νίκη, παρέστη χθες ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας 
Απόστολος Τζιτζικώστας.

Ο κ. Τζιτζικώστας κατέθεσε στεφάνι στο Μνημείο του Ολο-
καυτώματος, στην Πλατεία Ελευθερίας, επισημαίνοντας: «Η 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας τιμά σήμερα και θα τιμά πά-
ντα τη μνήμη των Εβραίων μαρτύρων και ηρώων του Ολοκαυ-
τώματος. Ταυτόχρονα εκπέμπουμε ένα ξεκάθαρο μήνυμα προς 

όλους: Ποτέ ξανά».
Στο χαιρετισμό του για την ημέρα, ο 

Περιφερειάρχης τόνισε:
«Κανένας ιός, καμία πανδημία, δεν 

μπορεί να επισκιάσει την ιστορική μνή-
μη. Και παρά τις δυσκολίες και τις πρω-
τόγνωρες συνθήκες που βιώνουμε, πα-
ρά το γεγονός ότι φέτος δεν μπορούμε 
να είμαστε μαζί, μας φέρνει κοντά η μνή-
μη των Ελλήνων Εβραίων Μαρτύρων 
και Ηρώων του Ολοκαυτώματος και μας κρατάει ενωμένους για 
έναν κοινό σκοπό: Να μην επιτρέψουμε ποτέ ξανά μια τέτοια 
θηριωδία. Εξήντα πέντε χιλιάδες Έλληνες Εβραίοι, εξοντώθη-
καν από τους Ναζί. Πενήντα χιλιάδες συμπολίτες μας, Εβραίοι 
από τη Θεσσαλονίκη, συγκεντρώθηκαν και εστάλησαν στα 
στρατόπεδα συγκέντρωσης για να αποτελέσουν τα θύματα ενός 
απάνθρωπου εγκλήματος. Το έγκλημα αυτό δεν έγινε ξαφνικά. 
Για ολόκληρες δεκαετίες, πριν να φτάσουμε στις πιο μαύρες 
σελίδες της ανθρωπότητας, ο πιο ύπουλος και επικίνδυνος ιός, 
εξαπλώθηκε μέσα στις κοινωνίες. Ο ιός του αντισημιτισμού, 
της μισαλλοδοξίας, του τυφλού μίσους. Και ήταν η σιωπή και η 
αδιαφορία, που επέτρεψαν να συντελεστεί αυτή η ασύλληπτη 
τραγωδία. Δυστυχώς, ακόμα και σήμερα, οι κοινωνίες μας, στην 
Ευρώπη αλλά και σε ολόκληρο τον κόσμο, δεν έχουν χτίσει 
μία αποτελεσματική ανοσία απέναντι στον ιό του ρατσισμού. 
Υπάρχουν ακόμα εστίες, και μάλιστα, υπερμετάδοσης του ιού. 
Το πιο ισχυρό εμβόλιο που έχουμε και που πρέπει να χρησι-
μοποιήσουμε είναι η Παιδεία και η μνήμη. Το έγκλημα αυτό, 
κατά των Εβραίων, κατά της ίδιας της ανθρωπότητας, πρέπει να 
διδάσκεται, να μας διδάσκει και να μας κινητοποιεί. Και ταυτό-
χρονα, η οργανωμένη Πολιτεία και η Δημοκρατία μας, πρέπει να 
βρίσκονται σε διαρκή εγρήγορση, να παίρνουν κάθε μέτρο, κάθε 
πρωτοβουλία, για να μην αναβιώσει ποτέ το παρελθόν. Εθελο-
τυφλούν όσοι πιστεύουν ότι τέτοια εγκλήματα γίνονταν μόνο στο 
μακρινό, σκοτεινό παρελθόν της ανθρωπότητας. Δεν πρέπει να 
εφησυχάζουμε. Πρέπει ενωμένοι να ξεριζώσουμε μια για πάντα 
το ναζισμό, τον αντισημιτισμό, τον εξτρεμισμό. Και αυτό πρέπει 
να γίνει συνείδηση στην κοινωνία και ιδιαίτερα στους νέους αν-
θρώπους. Να γνωρίζουμε καλά όσα έγιναν, όσα δεν πρέπει να 
ξαναγίνουν. Ποτέ ξανά!».
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P Και τι έμεινε; 
Μια καραντίνα ακό-
μη και φύγαμε για το 
καλοκαίρι…

 
P Υπομονή παι-

διά! Σε πέντε μήνες 
από τώρα θα βρισκό-
μαστε στο μπαλκόνι 
μας και θα φτύνουμε 
κουκούτσια από καρ-
πούζι.

 
P Και μετά θα 

χειροκροτάμε τον 
μανάβη. Φτάνει με 
τους γιατρούς.

 
P Εξάλλου και ο μανάβης… υγειονομικός είναι, 

με βάση το πόσα προσφέρουν φρούτα και λαχανικά 
στον τομέα της πρόληψης. Ε;

 
P Πάντως σ’ αυτή τη δεύτερη καραντίνα 

όλοι βάλαμε κιλά. Ενώ στην πρώτη ήμασταν μι-
σοί-μισοί. Πήραμε ο ένας του αλλουνού.

 
P Η διαφορά είναι ότι εμείς δεν πτοούμαστε 

άμα λάχει. Βάζουμε κιλά και εκτός καραντίνας.
 
P Χαιρόμαστε; Τρώμε! Στεναχωριόμαστε; 

Τρώμε! Βαριόμαστε; Τρώμε! Κοιμόμαστε; Τρώμε 
(αλλιώς δεν κοιμόμαστε).

 
P Μην ξεχνάτε ότι ο μόνος λόγος που πηγαί-

νουμε γυμναστήριο είναι ότι στο τέλος παίρνουμε 
δύο πιτόγυρα από το μαγαζί απέναντι.

P Κι ακόμη δεν βρέθηκε μια φαρμακευτική 
εταιρεία να βγάλει το εμβόλιο για τη λιγούρα.

 
P Δεν είναι ότι με πειράζουν τα επιπλέον κιλά. 

Αλλά πεθύμησα να κοιμηθώ μπρούμυτα.
 
P-Πόσα κιλά είσαι;
-Α! δεν πιστεύω σ’ αυτά!
 
P Και:

 Ήταν κάποτε ένα πλοίο με πειρατές. Μέσα σ’ 
όλους αυτούς ήταν ο Καπετάνιος, ο μούτσος, οι 
πειρατές, οι αιχμάλωτοι, οι γυναίκες και ένας μαύρος 
στο παρατηρητήριο ο οποίος ήταν βραδύγλωσσος. 
Του έχουν πει του δύστυχου του μαύρου άμα δει 
κανένα πλοίο να φωνάξει δυνατά «ΚΑΡΑΒΙ ΣΤΟΝ 
ΟΡΙΖΟΝΤΑ» ώστε να του επιτεθούν με την πολεμική 
γαλέρα που είχαν.

Ύστερα από ταξίδι δύο ημερών βλέπει ο μαύρος 
ένα πλοίο. Θυμήθηκε τι του είχαν πει κι αρχίζει να 
φωνάζει:

– Κα…κα…κα…κα…
Μέχρι όμως να τελειώσει τη φράση, έχει έρθει το 

καράβι και τους εμβόλισε.
Όταν μετά από 3 μήνες βγήκαν όλοι από το νο-

σοκομείο ξαναγοράζουν ένα πλοίο εμπορικό και το 
κάνουν πειρατικό. Ανεβάζουν πάλι τον μαύρο στο 
παρατηρητήριο. Αυτός, μετά από 4 μέρες βλέπει ένα 
καράβι. Κάνει να φωνάξει:

– Κα…κα…κα…κα….
Αλλά και πάλι δεν πρόλαβε το μοιραίο, με αποτέ-

λεσμα να πάνε όλοι στο νοσοκομείο.
Όταν ξαναβγήκαν, αγόρασαν ένα μικρό πλοίο και 

αυτή τη φορά ήταν όλοι αρκετά προετοιμασμένοι, 
ώστε αν άκουγαν το μαύρο να φωνάζει «Κα…κα…
κα…» να πηδήξουν από το πλοίο έτσι ώστε να κα-
ταστραφεί το πλοίο, αλλά να γλυτώσουν αυτοί από 
το νοσοκομείο για 3η φορά. Αυτή τη φορά όμως δεν 
συνάντησαν κανένα πλοίο την πρώτη εβδομάδα… 
ούτε την δεύτερη… ούτε την τρίτη. Την τέταρτη βδο-
μάδα άκουσαν όλοι τον μαύρο να φωνάζει:

– Κα…κα…κα…κα…
Αμέσως όλοι παράτησαν ό,τι έκαναν και πήδηξαν 

κατευθείαν στη θάλασσα. Και τελειώνει ο μαύρος τη 
φράση του:

– Κα… ΚΑΡΧΑΡΙΕΣ!
Κ.Π.

Α. Τζιτζικώστας για την Ημέρα Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων 
Μαρτύρων του Ολοκαυτώματος: 

«Το πιο ισχυρό εμβόλιο 
ενάντια στη λήθη 

είναι η Παιδεία και η μνήμη 
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